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Try	reading	it	out	loud	for	yourself	to	see	how	it	sounds	when	you	listen.	If	debentures	are	issued,	the	gearing	ratio	becomes:	Â£50,000,000*	new	shareholders	will	have	non-essential	voting	rights	for	the	payment	of	dividends	each	year,	although	the	failure	to	do	so	may	cause	difficulties	with	future	issues	of	shares	is	the	power	of	existing
shareholders	will	be	diluted,	because	there	will	be	more	actions	in	issuance	the	gearing	ratio	of	the	company	will	be	improved	*	6%	debentures	Ã£20,000	+Â£30,000,000	This	is	©	an	extremely	high	gear	ratio,	well	above	the	maximum	normal	â​​	of	1:1	or	100%	acceptable	to	investors.	STATEMENT	OF	INCOME	FOR	THE	FINAL	YEAR	AS	AT	30	APRIL
2004	Opening	inventory	Example	of	capital	expenditure:	purchase	of	immovable	equipment	2,400	vehicles	7,500,809,330	Loss	of	year	27	©	so-called	commercial	x	2.5%	provision	=	Â£875,	which	is	©	deducted	from	£	40	existing	provision	=	65Â	reduction	of	provision	for	debts	with	doubtful	future.	They	take	a	share	of	the	profits	that	remain	after	all
other	expenses	of	the	business.	Non-current	asset	add	9,500	28	Feb	Debts	incurred	cancelled	5.	Accumulation	without	change	decrÃ§a	©	scimo	Â£4,000	without	change	increase	Â£4,000	decrÃ	©	We're	4,000	2.	Date	Details	20-8	Date	Details	Reference	20-8	31	Dec	âº	Less	than	a	year	âº	It	is	expected	that	the	business	will	sell	them	soon	Drawings
GL	Motorsport	Expenditure	GL	Private	motorsport	transfer	to	account	drawings	continued	15	Dr	CrÂ£200	(d)	Date	(c)	Details	Reference	20-8	31	Dec	Drawings	GL	Purchasing	GL	Goods	taken	for	own	use	Dr	CrÂ£Date	175,175,175,175,175,175,175,175,175,175	by	own	principle	error	Reference	Delivery	van	GL	Expenditure	on	vehicles	GL	Dr
CrÂ£Â£10,000	10,000	Error	correction	is	vehicle	in	............	A	provision	for	doubtful	debts	should	be	created	in	order	to	the	value	of	the	balance	of	the	net	commercial	claims	is	a	reliable	estimate	of	the	amount	that	will	be	received.	This​s	where	you	won't	turn	around	sasepseD	¬​â	041,21	£Â	=	023	£Â	otnemagap-©ÃrP	¬​â	064.21	£Â	:saxat	e	agulA	¢Â
¬​â	¢Ã	.	oir¡Ãtnevni	ed	soic³Ãgen	ed	emulov	otla	mu	e	odiuq​Ãl	orcul	ed	megram	axiab	amu	met	dtL	neerG	1	euneveR	001	X	ona	o	arap	ozarp	ognol	ed	oir¡Ãcnab	omits©Ãrpme	ed	omits©Ãrpme	000.061	£Â	)atiecer	e	latipac	ed	avreser	+	sair¡Ãnidro	seµÃ§Ãa(	oin´Ãmirtap	000.083	£Â	**	%65,5	=	¢Â	¬​â	¢Ã	.uerroco	orre	o	edno	¡Ãracifitnedi	o£Ãn	sam
,o£Ãzar	od	o£Ã§Ães	amu	ed	ortned	orre	mu	¡Ãh	euq	racidni	edop	olortnoc	ed	atnoc	amU	¢Â	¬​â	¢Ã	.oir¡Ãteirporp	od	otnemitsevni	od	edaditnauq	a	©Ã	latipac	O	;oic³Ãgen	olep	sadived	saitnauq	o£Ãs	sovissaP	;oic³Ãgen	od	edadeirporp	ed	o£Ãs	sovitA	¢Â	¬​â	¢Ã	:¡Ãrasicerp	ªÃcov	,ossi	araP	.aid-a-aid	od	o£Ã§Ãaicogen	ed	sedadivita	sa	raicnanif	ed	mif	a
,saserpme	sa	sadot	rop	soir¡Ãssecen	o£Ãs	lauta	latipac	uo	siauta	sovita	siauta	sovissaP	-	siauta	sovitA	adiuq​Ãl	etnerroc	ed	sovitA	)d(	oicr©Ãmoc	ed	rebecer	a	saiD	)c(	sarpmoc	ragap	a	oicr©ÃmoC	)B(	satieceR	said	563	x	oicr©Ãmoc	ed	oicr©Ãmoc	siev​ÃbeceR	)a(	sadnev	ed	oturb	orcul	ed	otsuC	oturb	orcul	ed	o£Ã§ÃacraM	.axiac	ed	otnemaicnereg	a
aduja	euq	o	,odnagap	o£Ãtse	siaicremoc	siev​Ãbecer	so	euq	od	etnematnel	siam	sogap	o£Ãs	siaicremoc	sotnemagap	sO	2-02	.etnemlevaredisnoc	odatefa	aires	o§Ãnalab	o	e	,setnerefid	otium	serolav	mairet	sovita	so	,o£Ã§Ãapucoerp	amu	are	o£Ãn	oic³Ãgen	o	eS	.otnemagluj	ed	o£Ãtseuq	amu	anrot	es	o£Ãn	euq	o	e	lairetam	©Ã	euq	O	-	oic³Ãgen	od
ohnamat	od	otium	edneped	lairetam	ed	a§Ãnadum	amuhneN	o£Ã§Ãaretla	mes	a§Ãnadum	¡Ãh	o£ÃN	000.31	£Â	otnemua	ed	a§Ãnadum	amuhneN	oic³ÃgeN	edaditnE	.satnoc	sad	oditimo	.ªÃcov	ed	arepse	rosseforp	ues	euq	o	rebas	asicerp	ªÃcov	,ra§Ãemoc	ed	setna	rarvil	amu	ahlocse	e	aferat	a	a§ÃehnoC	:ossi	rezaf	omoc	¡Ãtse	iuqa	,sorvil	ed	omuser
oriemirp	ues	me	odnahlabart	etnemlauta	¡Ãtse	ªÃcov	eS	.s³Ãn	a	meugertne	sele	euq	arap	sadarpmoc	sairodacrem	ed	etropsnart	ed	otsuc	o	somagap	edno	©Ã	ortned	arap	etropsnarT	.mabias	sele	euq	reuq	ªÃcov	euq	o	etnemataxe	rotiel	oa	zid	euq	o£Ã§Ãudortni	etrof	amu	moc	ra§Ãemoc	rereuq	iav	ªÃcoV	.saton	£	36.980	+	£	918	AcrÃ	©	SCIMO	=	£
37,898	Â	€	â	€	£	â	€	¢	Loss	for	sale	of	vehicles:	£	20,000	Containment	containment	value	Your	share	dividend	must	remain	the	same,	and	if	profits	are	increased	after	payment	of	interest	on	the	employees	will	increase.	â	€	œThe	return	of	purchases	(or	returns)	is	when	we	return	the	goods	to	a	negotiation	to	pay	(supplier).	Error	of	omission	(e)	DATE
DR	REFERENCE	J	RIGBY	SL	SALES	GL	DR	CR	£	The	Date	Compensation	Error	Details	Reference	150,150	Invoice	for	sale	in	.............	a	Time	you	finish	the	book,	you	must	have	some	notion	pages	and	a	good	understanding	of	what	happened,	who	were	the	main	characters	and	all	the	important	points	points.	@@	en-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br
@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@	@	en	@@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	en-br	@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt	-Br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-	Br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br
@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	en-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	@@@	pt-br	@@@@	en-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@	@@	en-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@	@	en	@@@@@
pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	pt-br	@@@@	en-br	@@@@	pt-br	@@	once	That	you	are	sure	that	it	is	complete,	you	can	deliver	it	to	your	teacher	or	teacher.	â	€	œThe	error	(3)	was	inserted	into	the	suspense	account,	above,	as	the	liquid	value	of	£	250	(ie,	£	650	Â	±	£	400);	as	an	alternative,	could	have	been	inserted	as	60,000	(b)	98,000	3,698	2,135	(C)
163,833	17	£	400	(to	take	out	the	Old	Amount	in	Rent	Paid	Account)	Â¤	£	650	(to	enter	enter	The	Correct	Amount	in	Rent	Paid	Account)	Error	of	commission	(or	incorrect	posting):	Payment	example	for	Brown	has	entered	the	B	Brown	account	â	€	»Explanation	™	|	Although	the	entry	has	been	posted	incorrectly	in	the	Account	of	the	wrong	person,	the
balance	of	evaluation	will	still	balance	because	it	was	made	on	the	correct	side	of	the	account.	Capanic	profit	18	Analysis	of	reasons	of	gross	margin	of	exton	13.4%	Gross	profit	margin	15.5%	overheads	relative	to	revenue	12.0%	Net	profit	margin	(profit	relative	to	revenue)	1.4%	Stock	turnover	rate	33	days	or	10.9	times	per	year	Net	current	assets
1.3:1	net	(acid	test)	ratio	0.05:1	trade	receivable	days	1	day*	return	on	capital	employed	11%	18.3	(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)	(i)	This	is	a	calculated	figure	which	shows	the	surplus	of	income	over	expenditure	for	the	year.	(a)	(b)	This	means	that	some	items	in	accounts	have	such	a	low	monetary	(money)	value	that	it	is	not	worthwhile	recording	them
separately.	Remember,	you¢Ã​Â​Âre	not	rewriting	the	book	entirely	¢Ã​Â​Â	just	picking	out	the	most	important	details	and	retelling	them	in	your	voice.	Purchases	GL	Purchases	returns	GL	100	100	Correction	of	under-cast	on	purchases	account	and	purchases	returns	account	on	.......(date).......	12.2	Tutorial	note:	The	mispost	of	​Ã£Â685	between	J
Hampton	and	Hampton	Limited	needs	to	be	corrected	in	the	sales	ledger,	but	has	no	effect	on	the	control	account.	The	recording	of	opening	and	closing	inventories.	¢Ã​Â¢Â	Closing	inventory:	valued	at	the	lower	of	cost,	​Ã£Â8,700,	and	net	realisable	value,	​Ã£Â11,500	¢Ã​Â¢Â	Provision	for	doubtful	debts:	​Ã£Â9,000	trade	receivables	x	3%	provision	=
​Ã£Â270,	which	is	deducted	from	​Ã£Â310	existing	provision	=	​Ã£Â40	reduction	in	provision	for	doubtful	debts	¢Ã​Â¢Â	Wages	and	general	expenses:	​Ã£Â116,200	+	​Ã£Â1,600	accrual	=	​Ã£Â117,800	¢Ã​Â¢Â	Business	rates:	​Ã£Â13,510	¢Ã​Â​Â	​Ã£Â180	prepayment	=	​Ã£Â13,330	¢Ã​Â¢Â	Provision	for	depreciation	of	fixtures	and	fittings:	​Ã£Â85,000	+
​Ã£Â23,000	acquisition	=	​Ã£Â108,000	x	10%	=	​Ã£Â10,800	¢Ã​Â¢Â	Provision	for	depreciation	of	vehicles:	​Ã£Â160,000	¢Ã​Â​Â	​Ã£Â80,400	depreciation	to	date	=	​Ã£Â79,600	x	40%	=	​Ã£Â31,840	¢Ã​Â¢Â	The	reason	for	reducing	purchases	is	to	ensure	that	only	those	purchases	used	in	the	business	are	recorded,	which	are	then	matched	to	the	sales	derived
from	them.	¢Ã​Â¢Â	Purchases	and	sales	accounts	follow	the	principles	of	book-keeping	in	that	the	debit	side	of	purchases	account	gains	value	when	the	business	buys	goods	for	resale,	while	the	credit	side	of	sales	account	gives	value	when	the	business	sells	goods.	Error	of	commission	¢Ã​Â​Â	no	effect	on	veF	1	8-02	rD	sadneV	d/b	odlaS	d/b	odlaS	veF	3
veF	1	8-02	rD	1	8-02	rD	d/b	odlaS	raM	Â1	8-02	rD	d/b	odlaS	raM	Â1	sadneV	d/b	odlaS	veF	3	veF	1	8-02	rD	)a(	REGDEL	SELAS	3.11	elortnoc	ed	satnoC	11	OLUT​ÃPAC	67.027.1	91.103.3	86.463,73.32	060.43	91.103.3	67.027.1	82.95	d/b	sodlaS	ram	Â1	odigirroc	orcuL	001	ranoicida	)sadnev	ed	otsuc	od	o£Ã§Ãuder(	otnemahcef	ed	oir¡Ãtnevni	O	.setsuja
so	s³Ãpa	ronem	otium	©Ã	o£Ã§Ãaler	a	;meganergne-axiab	etnemavitaler	avatse	aserpme	a	,setsuja	sod	setna	omseM	.aserpme	ad	medro	rop	aserpme	ad	emon	me	ocnab	od	etnematerid	sotief	rolav	laugi	ed	seraluger	sotnemagaP	otid©ÃrC	7.8	setnenamrep	snedrO	)i(	)i(	)i(	)i(	)a(	5.8	156	824	01	52	011	05	82	£Â	894,04	824	21	oir¡Ãcnab	odlaS	617768
.seµÃ§Ãa	ed	o£Ãssime	a	erbos	ragap	a	soruj	mes	;)000,006£Â	arap	000,083£Â	ed	uotnemua	oirp³Ãrp	latipac	o	euqrop(	odizuder	©Ã	aserpme	ad	oitar	gniraeg	O​​â	.oir¡Ãteirporp	od	siaossep	sovissap	e	sovita	so	oic³Ãgen	od	sodarapes	m©Ãtnam	euq	lairaserpme	edaditne	©Ã	lib¡Ãtnoc	otiecnoc	O​​â	.aserpme	an	oditnam	iof	euq	orcul	od	ritrap	a	adairc	©Ã
lareg	avreser	A	:etnemlauta	©Ã	oitar	gniraeg	o	,)lareg	avreser	)soditer	sodatluser(	aserpme	ad	atiecer	ed	savreser	sa	erbos	seµÃ§Ãamrofni	ret	meS	roip	¡Ãres	aserpme	ad	meganergne	ed	o£Ã§Ãaler	a	soditer	sorcuL	3-02	OIAM	13	ODADNIF	OIC​ÃCREXE	O	ARAP	EDADIUQE	AN	SE​Ã​ÃARETLA	ED	O​Ã​ÃARALCED	CLP	NAIRS	ytiuqE	=	2-02	ÂenuJ	Â1	ta
ecnalaB	.erots	erutinruf	eht	si	dtL	ekwaH	elihw	,tekramrepus	eht	si	dtL	neerG	:tcejbuS	:etaD	:morF	:oT	tropeR	arutaF​​â	...............	on	eciovni	.o£Ã§Ãpo	atsed	soruj	ed	siauna	sotsuc	so	rirboc	me	sedadlucifid	ahnet	clp	nairS	a	euq	res	edoP	.oir¡Ãicifeneb	od	ocnab	on	soir¡Ãlas	uo	serodecenrof	a	sotnemagaP	.aserpme	ad	o§Ãnalab	on	sod​Ãulcni	o£Ãtse
o£Ãn	oic³Ãgen	od	o£Ã§Ãartsinimda	uo	edadeirporp	an	lepap	mu	mahnepmesed	euq	seleuqad	siaossep	sovissap	e	sovita	so	,olpmexe	roP	.6	d/c	veF	82	sodlaS	lanif	ot	stnemtsujdA	21	RETPAHC	d/c	ecnalaB	regdel	sesahcrup	:ffo-teS	snruter	selaS	dewolla	tnuocsiD	knaB	naJ	13	naJ	13	naJ	13	naJ	13	naJ	13	5-02	d/b	ecnalaB	beF	1	662,27	572	236,72	953,44
Â£Ã​	euqehc	denruteR	selaS	d/b	ecnalaB	naJ	13	naJ	13	naJ	1	5-02	rD	tnuoccA	lortnoC	regdeL	selaS	6.11	81	19.724	)hsac/knab	tiderc	;sesahcrup	tibed	ei(	esahcrup	hsac	a	si	ti	Â​Â​Ã¢	selbayap	edart	fo	stnuocca	eht	evlovni	ton	seod	ti	esuaceb	tnuocca	lortnoc	eht	ni	nwohs	ton	si	976,52Â£Ã​	fo	erugif	sesahcrup	hsac	ehT	:eton	lairotuT	247,42	d/b	ecnalaB
335,072	947	054	798,542	734,32	Â£Ã​	rC	67.027,1	19.724	62.459	Â​Â​Ã¢	Â​Â​Ã¢	95.833	p	Â£Ã​	8-02	yraurbeF	82	d/c	ecnalaB	sdnufer	hsaC	sesahcruP	d/b	ecnalaB	raM	13	raM	1	1002	947	335,072	247,42	894,632	476,3	574	976,4	564	Â£Ã​	13.635	19.724	17.2	96.501	p	Â£Ã​	rC	d/b	ecnalaB	d/c	ecnalaB	diap	hsaC	stnuocsiD	regdel	selas	:ffo-teS	snruteR	d/b
ecnalaB	secnalab	elbaviecer	edart	htiw	tnuocca	lortnoc	regdel	selas	fo	noitailicnoceR	ffo	nettirw	stbed	daB	beF	82	82.95	8-02	p	Â£Ã​	detimiL	)sredliuB(	kcirB	B	95.833	tnuocca	lortnoc	regdel	selaS	detimiL	esuoheraW	nrevyW	snoitarotseR	evorgdeR	ynapmoC	gnirutcafunaM	drofereM	detimiL	)sredliuB(	kcirB	B	sreliateR	yellaV	worrA	34.210,2	04.801
68.427	94.392	82.95	04.628	p	Â£Ã​	8-02	yraurbeF	1	13.635	d/c	ecnalaB	beF	82	dewolla	tnuocsiD	beF	51	19.724	knaB	beF	51	04.801	8-02	p	Â£Ã​	detimiL	esuoheraW	nrevyW	62.459	raM	13	raM	1	1002	rD	tnuoccA	lortnoC	regdeL	esahcruP	46.911,1	62.459	83.561	p	Â£Ã​	rC	5.11	46.911,1	d/c	ecnalaB	beF	82	87.493	snruter	selaS	beF	7	68.427	8-02	p	Â£Ã​
snoitarotseR	evorgdeR	79.024	86.463	92.65	p	Â£Ã​	rC	79.024	regdel	sesahcrup	:ffo-teS	beF	82	84.721	snruter	selaS	beF	42	94.392	8-02	p	Â£Ã​	ynapmoC	gnirutcafunaM	drofereM	82.95	p	Â£Ã​	rC	99.461,1	95.833	66.02	47.508	p	Â£Ã​	rC	)c(	99.461,1	d/c	ecnalaB	beF	82	dewolla	tnuocsiD	beF	02	95.833	knaB	beF	02	04.628	8-02	p	Â£Ã​	sreliateR	yellaV
worrA	d/b	ecnalaB	raM	1	selaS	d/b	ecnalaB	beF	71	beF	1	8-02	rD	d/b	ecnalaB	raM	1	selaS	d/b	ecnalaB	beF	Â£	23,045	1,126	2,964	247	44,884	72,266	12.1	44,884	Sales	Ledger	Control	Account	Dr.	1	Nov	30	Nov	Details	Balance	b/d	Sales	Â£5,476	26,500	31,976	1	Dec	Balance	b/d	30	30	30	Nov	Nov	Nov	Nov	Nov	Return	to	the	bank	(customer	receipts
(a)	withdrawal:	a	review	of	purchase	prices	and	sales	prices	may	reveal	opportunities	to	increase	profits	and	return	on	capital	employed.	This	is	a	feature	of	how	supermarkets	operate​​	low	profit	margins,	but	a	high	level	of	revenue.	(a)	If	redemption	does	not	take	place	on	the	due	date,	debentures	may	realize	assets	to	obtain	redemption	for	​	149.450
Dividends	paid	​29	17,9	(a)	STOULBY	LIMITED	STATEMENT	OF	CHANGES	IN	CAPITAL	FOR	THE	​	µ	µ	YEAR	ENDED	31	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	SADE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	Balance	as	at	1
January	2006	410,000	Profit	for	the	year	650,000	Non	-	current	assets	InventÂ£	Current	liabilities	Â£	Equity	issued	4,000,000	Reserve	20,000,440,000	(c)	Revenue	reserves	are	profits	from	trading	activities	that	have	been	retained	in	the	enterprise	to	help	build	the	enterprise	for	the	future	(d)	Retained	earnings	or	general	reserves	(e)	Revenue
reserves	can	be	used	to	fund	dividend	payments	or	to	provide	cash	balance	in	the	financial	year	(a)	(c)	â​​MARK	DAVID	LIMITED	STATEMENT	OF	CHANGES	IN	EQUITY	FOR	​	​	FINISHED	FINANCIAL	YEAR	31	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DE	DECEMBER	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret
Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	Ret	*	*	000.048,000.023,000.021	deteR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	teR	Â£150,000	profit	of	the	year	(d)	Â£	Dividend	paid	Transfer	to	general	reserve	50,000
TOTAL	EQUIPMENT	*	general	reserve:	Â£	300,000	+	Â£	120,000	transfer	Balances	as	at	1	January	20-2350,000	Revenue	Reserves	1,297,000	17,10,840,000	Capital	Reserve	*420,000	TOTAL	CAPITAL	24	0.000	Net	Assets	700.000	ordinary	shares	of	50p	each,	500,000	Retained	earnings	(37,000)	Net	current	assets	issued	Equity	capital	Income
Reserves	General	reserve	Trade	reserves	and	other	accounts	payable	CAPITAL	2,000,000	Equity	reserve	premium	account	*	132,000,277,000,877,000	TOTAL	CAPITAL	AS	AT	31	DECEMBER	2006	(b)	60,000	Cash	and	cash	equivalents	(1	20,000)	Balance	at	31	December	2006	85,000	Accounts	receivables	commercial	and	other	receivables	(63,000)
Transfer	to	the	general	reserve	at	600,000	Current	assets	1,060,000	Dividends	paid	DAVID	MARK	SUMMED	BALANCE	SHEET	LIMITED	AT	31	DECEMBER	2002	**	500,000	shares	x	7p	30,840,000	Euros	17,000	shares	issue	150,000	dividends	paid	(35,000)	closing	balance	132,000	Joint	Stock	Company,	The	term	Ã¢Â	́	́Â	́Â	́Â	́ÂÂ	́Â	́ÂÂ	́Shopping:	Ã	́Â	́£
149,400	Ã¢Â	́Â	́Â	́¢ÂÂ	́¢ÂÂ	́Â	́Self-use	goods	Ã	́Â	́Â	́Â	́ÁÂÂÂ	́Self-use	goods	Ã	́Â	́Â	́Â	́Â	́Â	́Â	́Â	́AÃ	́AÃ	́AÃ	́AÃ	́AÃ	́AÃ	́Â	́AÃ	́AÃ	́AÃ	́	The	advance	payment	of	an	expense	for	the	next	accounting	period.	It	takes	note	of	the	adjustments	relating	to	accruals	and	advance	payments	and	to	non-monetary	elements	such	as	depreciation	and	the	provision	for	doubtful
debts.	This	is	due	to	the	fact	that	stocks	are	the	most	gross	current	asset.	Account	(1)	Sales	Dr	CrÃ	̈	̈	̈£	Ã	̈	̈	̈	̈£	Ã	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	You	may	want	to	enter	a	configuration	here	as	well.ÂÂÂ	́s	Â	́b)	If	there	is	no	partnership	agreement,	the	following	accounting	rules	fo	oitar	gniraeg	a	suht	;ytiuqe	gnideecxe	tbed	ees	ot	hsiw	ton	dluow	srednel	dna
srotsevni	,smret	lareneg	nI	)a(	selbaviecer	edart	dna	stessa	tnerruc-non	rof	serugif	hgih	;soitar	latipac	diuqil	dna	tessa	tnerruc	ten	doog	;syad	elbaviecer	edart	wols	;revonrut	yrotnevni	wol	dna	nigram	tiforp	ten	dna	eunever/sdaehrevo	rehgih	yelmirF	selbaviecer	edart	wef	;soitar	latipac	diuqil	dna	tessa	tnerruc	ten	wol	,syad	elbaviecer	edart	kciuq
;revonrut	yrotnevni	hgih	;nigram	tiforp	ten	dna	eunever/sdaehrevo	wol	notxE	4.81	:snosaeR	ynapmoc	gnireenigne	eht	si	yelmirF	;tekramrepus	eht	si	notxE	.ytilibail	detimil	fo	tifeneb	eht	niag	dluow	eh	emit	emas	eht	tA	.3	ssenisub	eht	fo	sseccus	eht	erusaem	ot	sa	os	yaw	lufgninaem	a	ni	stnuocca	eht	tneserp	oT	.ti	daer	reven	sah	ehs	ro	eh	fi	neve	,tuoba
saw	koob	eht	tahw	yltcaxe	wonk	ot	redaer	eht	rof	si	laog	etamitlu	ehT	.eulav	elbasilaer	ten	dna	tsoc	fo	rewol	eht	gnisu	yb	deilppa	si	ti	noitaulav	yrotnevni	nI	Â¢Â​Ã¢	.gnisitrevda	fo	tsoc	eht	srevoc	detareneg	eunever	artxe	eht	fi	ylno	tub	,selas	esaercni	dluoc	gnisitrevdA	Â¢Â​Ã¢	.ssenisub	eht	fo	ytilibaiv	laicnanif	deunitnoc	eht	erusne	ot	gnipleh	os
,decuder	eb	lliw	)s(renwo	eht	yb	nward	tnuoma	eht	suht	Â​Â​Ã¢	detatsrevo	ton	era	stiforp	taht	snaem	erugif	yrotnevni	gnisolc	rewol	A	Â¢Â​Ã¢	).noitidnoc	elbaelas	a	otni	yrotnevni	eht	teg	ot	stsoc	rehtruf	ssel	,sdoog	eht	fo	ecirp	gnilles	eht	si	eulav	elbasilaer	ten	taht	etoN(	.1	:gnitnuocca	fo	sesopruP	3.1	2.1	.ton	era	yeht	nehw	tcerroc	eb	ot	thguoht	eb	lliw
stnuocca	eht	suhT	.051Â£Ã​	fo	)tessa	tnerruc(	diaperp	latner	retupmoc	swohs	teehs	ecnalab	;008,1Â£Ã​	fo	tnemetats	emocni	ni	esnepxE	)c(	.tnuocca	lortnoc	eht	yb	delaever	eb	ton	lliw	)noissimmoc	fo	rorre/tsopsim	a	sa	hcus(	srorre	fo	sepyt	emoS	Â¢Â​Ã¢	.tnuoma	eht	htiw	tnuocca	mudnaromem	siht	tiderc	osla	dluohs	uoy	tnuocca	lortnoc	regdel	selas	a
esu	uoy	fI	regdel	selas	ruoy	ni	tnuocca	sÂ​Â​Ã¢htooB	J	tiderc	Â​Â​Ã¢	tnuocca	ffo	nettirw	stbed	dab	tibed	Â​Â​Ã¢	:dewollof	eb	tsum	0981	tcA	tcA	euciovi	eht	or	degrayc	EHT	Â	"â	€	¢	DILLPUS	YLOSTED	SDOOG	Â	£	Â	£	Â	WC	5.4	RD	Siwel	G	Lota	C.	4-02	RD	71	BEF	2	4-02	RD	SUPAP	02	bef	21-02	RD	TNB	063)	A	(432	741	â	£	1-02	RAD	TNOCACCA	DRWEL
DD	TNOCALL	G	Siwel	G	RC:	Fi	deu	si	ti;	Reals	EHT	YB	YB	Decular	TNDUOD	ENTUOB	A)	II	(.Themetre	682,7	£	Â	"€	¢	ESNEPXE	087,7Â	£	ie,	TNHETTS	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT
EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	EHT	DETACTANDS	EHT	EHT	EHT	EHT	ت	ндT	EHT	EHT	EHT	EHT	Yt	нt	morb	the	DDA,	ydob	eht	dehsinif	Eva	Â	Ã	¢	uoy	ecnO	.daer	uoy	tahw	tuoba	Seton	ekat	OT	tnaw	llÂ	Â	Ã	¢	uoy,	owt	too	retpahc	to	daer	UOY	ENTITN	.Ti	Der	Reve	TNIVHT	TOHHT	EHT	under	DVIDNANTAHS	DRAHY	EHT
.YPUE	ROTHER)	DEXT	ROTHERT	eht	â	€	¢	€	€	¢	â	¢	st	TERNC	TEN)	247,51	(470,15	850,5	(470,5	(170,15)	morf	ytuqe	Latot	*%	54.21	=	238,4222220096.01	0,059	£	^%	24.73	=	ytuqe	tbed	before)	Sevracer	+	Serahs	YRAILERO	ignity	Ten	1,00,00,00,00,00,00,00.	stablesujjda	erofeb	erofeb	SanHT	TNERTIAB	DNANTH	DNACLUM	EHT	OF	TETHLUF
ERA	Soitar	Ytidiqil	EHT	.Labsadnu	si	1:	1	Naht	Very	loud,	any	three	of:	Ã¢	âÃ	̈	̈	̈	̈	̈	“Check	contrafolloils	Ã¢	â	â	â	â	â	̈”	Paying-in	counter-falcelas	–	cash	receipts	–	money	receipts	–	until	the	information	of	bank	statements,	such	as	standing	orders,	direct	debts,	BACS,	credit	transfersito,	Bank	Collection	4.8	(a)	Ã¢	âÂ¢	5	computer	desks	were	ordered	(not
10	as	shown	on	the	invoice)	Ã¢	ââ	10	office	chairs	were	ordered	(not	5	as	shown	on	the	invoice)	is	the	unit	price	of	the	computer	desks	is	65.00	each	(not	70.00	as	shown	on	the	invoice)	is	the	net	amount	for	computer	desks	is	292.50	(not	350.00	as	shown	on	the	invoice)	The	net	amount	for	office	chairs	is	£	180.00	(not	£	20.00	as	shown	on	the	invoice)
Ã¢	Total	invoice	is	£	472.50	(not	£	370.00	as	shown	on	the	invoice)	Chapter	5	Balance	accounts	is	“Trial	balance	5,1	(a)	and	(c)	DR	20-9	1	January	12	January	22	Jan	Sales	sales	sales	1	Feb	4	Feb	12	Feb	12	Feb	19	Equ	Sales	Sales	Rowcester	College	Sales	1	Mar	Balance	B/D	Capital	Account	£20-9	1	Jan	DR	20-9	DR	2	0-9	4	Jan	21	February	to	1	Feb	20-9
5	Jan	15	Feb	1	Mar	(c)	Wyvern	Products	Limited	will	pay	£448.87	(£472.50	x	95	%)	to	settle	in	full	within	14	days.	Be	direct	about	the	title	and	author	of	the	book	and	give	a	general	idea	in	a	sentence	or	two	of	what	it	is	about.	You	can	also	make	a	note	when	you	find	something	interesting	or	see	something	you	need	to	understand	better.	Credit
Transfer	Balance	C/D	Caix	free	Ã¢	̈Bank	account	Â£	540	balance	B/d	534	Standing	Order	Direct	Bank	Charges	1,074	Check	Number	Bank	Â£	P	11346	134.37	Books	and	Inks	11347	276.89	Â©	8348	92.50	BANKS	LTD	Âo	1,142.00	Âo	12	Nov	Jones	and	son	11349	3,781.95	Nom	560.00	Âo	26	Nov	Smith	and	son	11350	139.43	Âo	26	NOV	Cash	Banked
340.00	25	Nov	HGF	Financing	11351	256.00	25	Nov	Toy	designs	11352	1.245.98	30	Balance	C/D	2.027.23	7.954.35	CR	Â£	378	230	420	46	1.074	Balance	B/D	Details	Details	23	Nov	Ja	Smith	Ltd	(b)	Dr.	CR	30	Nov	Balance	B/D	9	9	J	Black	Ltd	C/T	534	7,954.35	2,027.23	12	Nov	Business	rates	S/O	547.90	246.98	18	Nov	Proper	Ins	Co	S/O	145.65	23	Nov
Bank	charges	30	Nov	Balance	c/d	45.89	1,534.77	2,274.21	1	Dec	Balance	b/d	2,274.21	1,534.77	A	SMITH	AND	CO	(c)	BANK	RECONCILIATION	STATEMENT	AS	AT	31	MARCH	2001	​Ã£Â	Balance	at	bank	as	per	cash	book	​Ã£Â	(534)	Add:	unpresented	cheques	Less:	outstanding	lodgement	(uncleared	bankings)	270	cheque	query	265	BANK
RECONCILIATION	STATEMENT	AS	AT	30	NOVEMBER	2003	(65)	​Ã£Â	Balance	at	bank	as	per	cash	book	535	Balance	at	bank	as	per	bank	statement	JAMES	JOLLY	AND	CO	(b)	469	Add:	(600)	Tutorial	note:	brackets	indicate	an	overdraft	​Ã£Â	1,534.77	unpresented	cheques	HGF	Finance	11351	256.00	Toy	Designs	11352	1,245.98	1,501.98	Less:
3,036.75	outstanding	lodgement	cash	banked	Balance	at	bank	as	per	bank	statement	13	340.00	2,696.75	9.7	CHAPTER	9	Introduction	to	final	accounts	9.2	(a)	INCOME	STATEMENT	FOR	THE	YEAR	ENDED	31	MARCH	2002	FINAL	ACCOUNTS	TRIAL	BALANCE	INCOME	BALANCE	SHEET	Credit	Debit	(a)	Salaries	¢Ã​Â​Â	¢Ã​Â​Â	(b)	Purchases	¢Ã​Â​Â
¢Ã​Â​Â	(c)	Trade	receivables	¢Ã​Â​Â	(d)	Sales	returns	¢Ã​Â​Â	(e)	Discount	received	(f)	Vehicle	(g)	Capital	Credit	Debit	Credit	Less	expenses:	Wages	Carriage	outwards	Motor	expenses	Bank	charges	¢Ã​Â​Â	¢Ã​Â​Â	¢Ã​Â​Â	¢Ã​Â​Â	Less	Drawings	(ii)	Dr	2002	31	Mar	31	Mar	Details	Drawings	Balance	c/d	Capital	Account	​Ã£Â	2002	12,500	31	Mar	48,341	31	Mar
60,841	1	Apr	(b)	9.9	​Ã£Â	(a)	13,735	32,335	5,820	Details	17,960	2001	1	Dec	31	Dec	Details	Balance	b/d	Monthly	total	2001	1	Dec	31	Dec	Details	Balance	b/d	Monthly	total	​Ã£Â	p	2001	14	Cr	2001	1	Dec	31	Dec	Details	Balance	b/d	Monthly	total	​Ã£Â	p	1,269.43	236.91	2001	​Ã£Â	p	16,493.27	4,560.30	Cr	Details	​Ã£Â	​Ã£Â	p	10,276.41	2,769.56	2001
Details	​Ã£Â	Details	​Ã£Â	p	2001	1	Dec	31	Dec	p	Cr	Returns	Outwards	Account	Dr	25,250	17,756	43,006	13,311	29,695	48,341	Purchases	Account	Dr	14,375	29,695	Balance	b/d	Returns	Inwards	Account	Dr	12,140	Cr	​Ã£Â	36,790	24,051	60,841	Sales	Account	Dr	2001	18,600	Balance	B/D	profit	for	year	two	from:	is	“Increase	in	profit	is	more	capital
introduced	–	reduced	by	losses	–	reduced	by	drawings	9,820	5,500	15,320	15,320	15,320	Current	assets	Inventory	trade	Financed	capital	profit	For	year	32,530	24,051°	Balance	sheet	as	at	31	December	20-4	£	Net	Current	assets	or	net	working	capital	assets	23,980	3,600	4,500,450,450	Profit	for	the	year	ESICS	CURRENTS	LIABILITIES	PASSIVES
CLANNEXEMENT	OF	US	$	56,231	350	56,581	Lewis	Earnings	Statement	for	the	year	ended	December	31,	20	to	4	“REVENUE	144,810	Opening	Inventory	16,010	purchases	96,318	11	2,328	Less	inventory	13,735	Cost	of	sales	98,593	Gross	profit	46,217	Less	Expenses:	Salaries	18,465	Heating	and	lighting	1,820	Rents	and	tariffs	5,647	Miscellaneous
expenses	845	Vehicle	expenses	28,461	Profit	for	the	year	17,756	Non-circulating	assets	Vehicles	Office	equipment	Gross	profit	Add	discount	Received	statement	Debit	9.5	r	Masters	(i)	ANGE	B/D	Monthly	Total	P	1,039.41,127.50	Amaryllis	Trading	(B)	Profit	and	Loss	Statement	for	the	three	months	closed	as	at	December	31,	2001	Ã	̧£	Resale	minus
returns	in	Less	sales	cost:	Opening	Inventory	Add	purchases	minus	Returns	13.045.97	1,166.91	Add	carriage	Closing	inventory	£	11.879,06,871,26	15,311,19	2,640,96	(I)	(II)	(II)	(III)	Cost	of	sales	goods	available	for	sale	Net	4.	It	is	thus	the	risk	taken	by	shareholders	is	limited.	Balance	of	sale	C/D	3,125	Net	Book	Value	is	a	balance	of	accounting
adjustment	B/D	balance	(part-exchange	allowance)	(balance	paid	by	cheque)	£	25,000	minus	provision	for	depreciation	â¢	20-8	October	1st	balance	sheet	at	31	December	20-9	vehicles	to	depreciation	of	costs	is	a	vehicle	bill	no	expenseo-cash	Â	£	20,000	Â	£	20,500	Â	£	4,000	=	loss	of	Â	£	3,500	assets	circulating	â	€	£	12.000	5,500	(a)	(b)	â	€	£	15.11
(a)	Dr	20-8	1	January	15,	October	15,	15.12	Reduce	Equilibrium	Method	£	3,600	3,600	16.4	Thomas	Salmon	Declares	‡	ão	de	Rendimento	DO	Exercise	CIO	Final	EM	31	Dezembro	DE	2001	Â	£	Recede	Menos	Custo	de	Vendas:	Inventurea	de	Aberga	12,700	CompRes	153,900,166,600	Menos	Inventàrao	de	Encerramento	14,100	Lucro	Brurto	Menos
Despesas	:	Salãrios	75.400	Aluguel	2,280	Outras	Despesas	25.120	Depreciation	£	15,000	Lucro	Do	exercise	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	Cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold
cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	Cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold
cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	cold	Cold	Cold	Cold	Cold	Cold	FIM	EM	30	DEVEMBRO	OF	2004	286	*	230	FUNCIONMENTO:	**	9,000,152,500,125,900,	11.	7,800	8,100	Â,	€	74,750	+	Â	£	650	A	DEVER	Â	Â	Â	Â	Â	Â	£	2,500	Â	Â	Â	Â	Â	Â	Â	Â	Â	Â	Â	Â	¬	Â	€	™	100	Â	Â
Â	Â	Â	£	150,000	X	10%	62,341	LUCRO	DO	Exercise	7.2	b)	New	profit:	ã	£	11,100	Workings:	*	"	,	Ã,	Ã,	Ã,	Ã,	Ã,	Ã,	Ã,	Ã,	Ã,	Ã	;	,	Therefore,	therefore,	therefore,	therefore.	,	,**Ã,,,,	ã	27,000	gives	a	depreciating	para	Ã	Ã	Ã	¢	Ã	¢	£	6,000	depreciating	a	vendido	=	ã	£	21,000,	Que	©	Deduzido	deduzido	of	ãâ	€	œIâ	€	a	Para	Depreciation	a	no	final	do	ano	=	ã
£	9,000	deprecia.	A	Para	Ano	(Como	Mostrado	NA	demonstrates	a	Resultados)	AUMS	Â	Â	Â	£	8,100	(ver	acrima)	para	£	11,100.	MATERIAL	OF	MATERIALS	¢	Â	¢	¢	ª	Avaliate	an	Invent	ã	¢	¢	ª	Functiona:	ã	£	31	Ã	¢	Â	¢	¢	£	16	Realize	Value	Lăquido	(Que	©	Lower	AO	Custo	of	ã	£	18)	exemplos:	AcrÃ	©	Scimo	de	Uma	Delpasa	NA	demonstrate	a
residenceDos	Que	Tenha	Sido	Usada	NO	PERAODO	Accountably,	MAS	is	a	pope.	Editar	E	RevisardePois	of	Terminar,	Leia	O	Resumo	Algumas	to	make	sure	it	makes	sense.	Organize	your	points	in	order	in	the	paragraph	form.	This	means	that	they	could	could	your	investment,	but	you	cannot	be	asked	to	contribute	more	in	the	event	of	liquidation
(unless	the	shares	are	not	fully	paid).	3	Nov	Toys	for	you	234.00	Ã¢ÂÃ¢ÂÃ¢Â	́ÂÂ	́Â	́Â	́1	Nov	Credit	transfersÂ	5	Nov	B	J	Patel	3,219.00	Ã¢ÂÂÂÂÂÂÂÂÂ	́1	Ã¢ÂÂÂ	́1	Ã¢ÂÂÂ	́1	Ã¢ÂÂÂÂÂÂÂÂÂ	́3⁄4	liabilities	Ãááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááá	in	which	the
company	trades	“purchases	ÂÂÂ	́Â	́Â	́credit”	money	purchases	Ã¢Â	́Â	́customies	purchased,	with	immediate	payment	made	in	cash,	by	cheque,	debit	card,	credit	card	or	computer	bank	transfer	asset	increases	by	Â£	4,000	bank	asset	decreases	by	Â£	4,000	asset	decreases	by	Â£	4,000	asset	Â£	8,000	Ã¢Â	́S	¢Â	́SÃ	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈	̈s	£	3,000	=	capital	£
8,000	Ã¢B	–	1	Ã	̃£	2,500	Salary	Account	CrÃ3£	425	380	20-1	to	£	20-1	14	Feb	Ã	̃	2500	Commission	Income	Account	Cr	20-1	20	Feb	Bags	Account	Bank	Cr	Ã	̃£	7,500	20-1	Ã	̃	20	1	1	Bank	Loan	Account	Dr	20-1	20-1	23	Feb	Cr	Rent	Paid	Account	Dr	20-1	8	Feb	0-1	1	Feb	Computer	Account	Dr	20-1	6	Feb	competitors,	who	wish	to	assess	the	profitability	of
the	business	is	20-1	Other	stakeholders	are	any	four	of	an	asset	is	capital	increases	of	£8,000	per	Â£Ã​	7-02	rC	002	003	Â£Ã​	rC	001	521	Â£Ã​	knaB	hsaC	5.2	guA	01	5-02	rD	5-02	rD	008,1	5-02	Â£Ã​	tnuoccA	retupmoC	rD	tnuoccA	knaB	knaB	guA	52	hsaC	guA	01	5-02	Â£Ã​	tnuoccA	emocnI	noissimmoC	Â£Ã​	rC	rD	deviecer	noissimmoC	sgnittif	eciffO	hsaC
naol	knaB	latipaC	guA	71	002	5-02	Â£Ã​	tnuoccA	hsaC	knaB	7-02	tnuoccA	002	001	000,07	000,57	Â£Ã​	voN	3	7-02	rD	Â£Ã​	deviecer	noissimmoC	001	5-02	Â£Ã​	tnuoccA	diaP	tneR	rD	tnuoccA	reipocotohP	voN	02	voN	41	voN	21	voN	3	7-02	voN	41	7-02	7-02	tnuoccA	naoL	knaB	rC	001	Â£Ã​	rC	rD	Â£Ã​	005,2	Â£Ã​	voN	51	7-02	rD	tnuoccA	sesimerP	eciffO
segaW	sgnittif	eciffO	setar	sesimerp	eciffO	sesimerp	eciffO	reipocotohP	052	Â£Ã​	rC	rD	tnuoccA	sgnittiF	eciffO	voN	1	7-02	000.1	Â£Ã​	rC	rD	tnuoccA	hsaC	rC	052	005.1	000.3	000.031	005.2	Â£Ã​	voN	7	7-02	7-02	knaB	guA	71	5-02	rD	rD	7-02	rD	tnuoccA	emocnI	noissimmoC	knaB	sgniward	rC	002	Â£Ã​	rC	521	Â£Ã​	knaB	Â£Ã​	000.57	Â£Ã​	000.031	Â	hsaC
tnuoccA	sgniward	voN	82	voN	51	7-02	voN	32	voN	81	7-02	003	Â£Ã​	voN	52	7-02	005,1	Â£Ã​	7-02	000,3	Â£Ã​	rC	tnuoccA	setaR	Â£Ã​	rC	000,07	Â£Ã​	knaB	knaB	rC	2	Â£Ã​	rC	voN	81	7-02	001	5-02	Â£Ã​	tnuoccA	sgniward	hsaC	deviecer	noissimmoC	knaB	knaB	knaB	knaB	knaB	guA	51	051	5-02	Â£Ã​	tnuoccA	02	000,2	5-02	Â£Ã​	tnuoccA	sgnittiF	eciffO
sgniwarD	knaB	voN	21	7-02	051	002	Â£Ã​	rC	voN	01	7-02	Â£Ã​	rC	knaB	voN	82	voN	52	voN	32	voN	7	voN	1	7-02	guA	72	5-02	rD	guA	21	5-02	rD	guA	7	5-02	rD	guA	3	5-02	rD	5-02	rD	guA	1	5-02	Â£Ã​	tnuoccA	latipaC	000,5	Â£Ã​	rC	knaB	051	000,2	001	008,1	Â£Ã​	rC	naol:notrO	eciffO	diap	tneR	retupmoC	guA	72	051	guA	21	052	guA	7	000.1	guA	3	000.5
5-02	Â£Ã​	tnuoccA	knaB	deviecer	noissimmoC	sgnittif	eciffO	naol:notrO	S	latipaC	Â£Ã​	rC	000.6	1-02	Â£Ã​	tnuoccA	naV	knaB	guA	52	guA	02	guA	51	guA	1	5-02	rD	3.2	beF	82	1-02	rD	Â£Ã​	rC	541	Â£Ã​	knaB	1-02	002	Â£Ã​	Â¢	Â¢Â¢	metsys	gnitnuocca	eht	morf	noitamrofnI	selpicnirp	tsrif:gnipeek-koob	herbne-elbuoD	2	RETPAHC	000,8Â£Ã​	latipac	=	0A£Ã​
ytilifile	Â​Â​Ã¢	000,8Â£Ã​	tessa	CR	ACCOUNT	£	250	£	20-7	£	2.6	1	November	7	November	10	November	14	November	20	November	23	November	28	November	27	November	27	Banking	20-7	Capital	Fotocopier	Banco	de	EmprÃo	©	stimo	Banco	de	EmprÃ	©	estimos	Prices	Office	Fittings	Commission	received	a	donation	©	bito	Â£75,000	70,000	100
200	CrÃ	©	said	Â£2.500	130.000	3.000	1.500	250	balance	Â£75.000	72.500	142.500	12.500	9.5.000	7.750	7.8	8.250	DR	DR	DR	DR	DR	20-2	22	22	2	25	OCT	Guidance	for	the	trainee	to	include:	â​¬	Â	The	use	of	accounts	to	record	different	types	of	transactions	â​¬	Â	The	principles	of	accounting	of	double	accounts,	so	an	account	is	©	debited	and	an
account	Ã	©	credited	for	all	commercial	transactions	â​¬	Â¢	The	entry	of	a	gift	©	bito	Ã	©	made	into	the	account	that	gains	value,	or	registers	an	asset	or	an	expense	Ã¢	â​¬	Â¢	The	entry	of	credit	©	dito	Ã	©	made	in	the	account	that	gives	value	or	registers	a	liability	or	an	income	item	Ã¢	â​¬	Â¢	Examples	can	be	administered	using	the	bank	account
where	the	money	is	registered	on	the	side	of	the	gift	©	Bite,	and	the	money	out	is	©	REIR	Ded	on	the	side	of	crÃ	©	said	â​¢	an	explanation	of	various	accounts,	including	-	capital	-	the	amount	of	money	invested	in	the	business	by	the	owner	-	non-current	assets	-	items	purchased	by	a	business	for	use	on	a	long-term	basis	(noting	the	distinction	between
capital	expenditure	and	revenue	expenditure)	is	"Expenditure	is	â​¬"	the	day-to-day	expenses	(revenue	expenses)	of	the	business	Ã¢	â​¬	"Income	-	amounts	of	income	received	by	The	business	-	the	drawings	of	the	owner	-	where	the	proprietor	receives	cash	in	cash	or	by	check	(or	sometimes	goods)	of	the	business	for	personal	use	-	EmprÃ³	©	estimos	-
where	a	company	receives	a	loan	©	stimo,	for	example,	A	relative	or	Bank	3.5	DR	20-2	1	Oct	4	October	8	October	18	October	30	October	Sales	of	Capital	K	Smithson:	EmprÃ	©	sales	boost	Sales	capital	Â£20-2	1	Outr	20-2	2	October	6	October	14	DR.	20-2	bank	account	Â£	20-2	2,500	2	October	150	6	October	125	14	October	2,000	2211	155	250
October	110	banking	banks	Delivery	Shopping	Van	Wages	CR	200	90	250	4,000	375	CR	BANK	R$	2,500	Shopping	Account	Â£20-2	200	90	250	SALE	ACCOUNT	Â£20-2	4111	October	18	Oct	30	October	DR	20-2	26	APR	DR	20-2	26	-2	5	APR	DR	20-2	7	Apr	12	Apr	22	April	CR	Cr	/	Â£150	125	155	110	DR	20-2	3	Cr	Â£2,000	bank	delivery	Van	van	Â£20-2
4,000	cr£3	Â	£20-	2	375	CR	-	Purchases	from	£20-2	200	250	Cr	-	Producers	Wyvern	Ltd	to	Larsen	Purchases	Returns	Banking	Purchases	Returns	Wyvern	Producers	Ltd	Â£20-2	50	2	APR	Purchases	150	Â£45	A	Larsen	20-2	4	APR	Sales	Account	Â£20-25	5	Apr	7	Apr	12	Apr	28	Apr	DR	20-2	CR	DR	20-2	CR	BANK	DR	20-2	2	April	4	Apr	DR	20-2	9	Apr	20
Apr	20	Apr:	new	transactions	3.1	J	Smithson:	Loan	account	©	stimo	Â£20-2	October	12	bank	DR	20-2	sales	sales	sales	Pershore	Patisserie	Shopping	CR	$400	Pershore	Patisserie	Bank	Cash	CR	$Â£150	175	110	100	Pershore	Patisserie	150	15	APR	Sales	Returns	22	Apr	Bank	Account	Â£20-2	175	20	Apr	110	30	April	125	CR	Â£200	R	$255	125	Wyvern
Producers	Ltd	Amery	Scales	Ltd	Cr	$	150	250	Purchases	Return	Resell	Account£	20-29	9	Apr	Wyvern	Producers	Ltd	26	Apr	A	Larsen	CR£	50	45	DR	20-2	15	APR	DR	20-2	15	17	APR	DR	20-2	30	APR	DR	20-2	28	APR	DR	20-2	29	Apr	3.6	DR	20-3	2	Jun	12	Jun	23	Jun	Dr	20-3	6	Jun	Jun	Pershore	Patisserie	Amery	Bullets	Ltd	Dr	20-3	5	Jun	20	JUFR	CR£
weighing	machine	sheet£	20-2	250	Cr	Â£Bank	Amery	Bullets	Ltd	Ltd	Â£20-2	250	17	APR	Weighing	Machine	Sales	Cash	Account	Â£20-2	100	29	Apr	Cash	Wages	Account	Â£20-2	90	CR£Shopping	Â£20-3	350	400	285	Cr-	drawings	Ltd	Mercia	Knitwear	Ltd	Designs	Ltd	Returns	Shopping	Bank	Designs	Ltd	Â£20-3	100	2	Jun	250	23	Jun	Sales	Account
Â£20-3	June	4	5	Jun	10	Jun	12	June	DR	20-3	DR	20-3	DR	20-3	4	Jun	12	Jun	Sales	Sales	Returns	Â£20-2	25	SALES	WYVERN	SUPPLY	BANK	ACCOUNT	Â£20-3	220	18	Jun	175	300	cash	sales	Account	Â£20-3	115	26	Jun	180	Wages	Dr	20-3	17	Jun	Cr	250	Dr.	20-3	10	Jun	Cr​Â£	90	Dr.	20-3	15	Jun	Dr.	20-3	26	Jun	3.7	Shopping	Cr​Â£	350	285	Cash	Bank
Wyvern	Cr​	µ	​	µ	​	​	​	µ	​	µ	​	​	​	​	µ	µÂ£	220	115	350	180	Designs	Ltd	CrÂ£	250	Rent	Paid	Purchases	DevoluÃ	es	Account	0-3	350	15	Jun	Sales	Refund	Banks	Fears	Merchants	Sales	Purchases	Returns	Purchases	The	Harris	D	Perkins:	loan	bank	©stimo	Internship	responses:	Ã​Â¢	Separate	accounts	for	purchases	and	sales	allow	the	company	to	know	the
quantity	of	goods	purchased	and	sold.	Liquidity	ratios	are	below	the	standards	as	supermarkets	usually	have	few	commercial	receivables.	270	Suspense	#3	The	sales	account	was	incorrectly	totaled.	Ã	ÂÂÂ​Â¢	Preferred	µ	usually	carry	a	fixed	rate	of	dividend	that	is	paid	in	preference		shareholders.	Read	as	a	friend	or	family	member	to	see	if	you	can
provide	any	feedback.	Undercast	sales	add	450	2.	CC0/ejlindstrom/Pixabay	When	a	teacher	or	anyone	else	asks	you	to	write	a	book	summary,	he	or	she	is	asking	you	to	read	a	book	and	write	a	short	account	that	explains	the	main	plot	points,	characters	and	any	other	important	information	in	your	³	words.	For	example,	sell	at		view	entered	incorrectly
as	dÃ	©bito	sales	account,	crÃ	©dito	box	account.	It	measures	how	much	of	the	company	A©	financed	by	debt	(including	preferential	µ)	against	capital	A​Â​	change	is	often	as	the	debt/equity	ratio.	b)	c)	Additional	information	5	Operations:	Ã¢Â¢	The	owner	has	taken	some	of	the	goods	in	which	the	company	markets	for	its	own	use.	use.	also	©m	need
to	know	how	long	the	summary	should	be.	Now	Â​	Â​	time	to	start	writing	the	summary.	Ã​Â​	does	the	company	have	money	to	pay	commercial	bills	or	have	generous	µ	terms	of	credit	offered	by	a	supplier?	For	example,	the	cost	of	gasoline	for	sales	was	recorded	as	an	dÃ	©bito	account,	a	credit	bank	account.	Conclusion	It	seems	to	be	preferable	for
Syria	to	finance	its	expansion	plan	with	an	orderly	µ.	1	2	Double	entry	accounting:	principles	1	3	Double	-	entry	accounting:	transactions	µ	additional	3	4	Commercial	documents	5	5	Clearing	accounts	7	6	Reason	division​	​	​	​	Non	-	current	assets	Reason:	An	asset	purchased	for	use	on	Business	Date	31	Dec​Â​	not	for	resale​	​	​	​	​	​	​Â	Reference	Income
Statement	The	transfer	to	the	Income	Statement	​Â​	will	be	depreciated	using	2.	(b)	Date	(f)	error/submission	of	the	commission	Details	Reference	H	Limited	PrePAR	PL	H	Prince	PL	Dr.	C​	​	​	​	​	​Â£	Error	run	To.(date)...Â​	(a)	The	Partnership	Act	1890	defines	partnership	as	"the	relationship​	which	exists	between	the	people	who	exercise	olep	odadroca	©Ã
otnema§Ãro	mu	,sotroP	B	-	o£Ã§Ãacinumoc	-​​â​​â	siev¡Ã§Ãnacla	majes	sonalp	sues	euq	ritnarag	edop	oic³Ãgen	mu	,otnema§Ãro	mu	ed	s©Ãvarta	sovitejbo	so	razilamrof	oA	-	otnemajenalP	-	latnema§ÃrO	elortnoC	od	soic​ÃfeneB	)a(	)b(	1.91	latnema§Ãro	olortnoc	e	otnema§ÃrO	91	olut​ÃpaC	3.91	33	¢Â	¬​â	¢Ã	:siairotut	satoN	238.422	238.91	latot	edadiuqE
soditer	sohnag	ed	orcul	ed	otnemua	;oriehnid	ed	o£Ã§ÃiunimiD"	¬​â	¢Ã	oir¡Ãtnevni	on	otnemua	mU	¢Â	¬​â	¢Ã	000.021	£Â	=	odiuq​Ãl	orvil	od	rolaV	000.08	£Â"	¬​â	o£Ã§Ãailavaer	000.002	£Â	o£Ã§Ãailavaer	ed	avreseR	¬​â	000.01	£Â	=	sotierid	sod	o£Ãtseuq	a	erbos	muimerp	000.5	£Â	+	000,5	£Â	000,5	£Â	orcul	on	otiefe	muhnen	;iunimid	oriehniD	-	ragap
a	satnoc	oicr©Ãmoc	on	o£Ã§Ãiunimid	amU	¢Â	"	850.13	£Â	=	sotierid	ed	amelborP	)muimerP	000.5	£Â	+	000.52	£Â(	000.03	£Â	+	850.1	£Â	orcul	ed	ocnab	on	otiefe	muhnen	;oriehnid	iunimid	-	oicr©Ãmoc	ed	siev​Ãbecer	son	otnemua	mu	-	orcul	on	otiefe	mes	,iunimiD	oriehnid	me	-	sodnedivid	/	sohnesed	ed	otnemagaP	¢Â	¬​â	¢Ã	orcul	on	otiefe	muhnen
;iunimid	oriehnid	-	omits©Ãrpme	mu	ed	oslobmeer	-	adner	ed	o£Ã§Ãaralced	an	o£Ã§Ãaicerped	a	arap	o£Ãsivorp	a	arap	etnatnom	mu	ajes	euq	lev¡Ãvorp	©Ã	sam(	orcul	o	erbos	otiefe	muhneN	;iunimid	oriehniD	-	setnalucric	o£Ãn	sovita	ed	arpmoC	¢Â	¬​â	:)solpmexe	siod	edep	o£Ãtseuq	a(	atnemua	laicepse	euqehc	o	uo	zuder	oir¡Ãcnab	odlas	o	euq	me
ona	mu	etnarud	orcul	mob	mu	retbo	edop	oic³Ãgen	mu	omoC	ed	atieceR	ed	avreseR	ed	olpmexE	000.031	)B(	000.021	000.01	muimerP	atnoC	ad	o£Ã§ÃailavaeR	ed	avreseR	ehlitrapmoC	latipaC	ed	savreseR	)a	(	000.57	21.81	adac	1	£Â	ed	sair¡Ãnidro	seµÃ§Ãa	000.57	laicos	latipac	oditime	ytiuqE	238.422	sodiuq​Ãl	sovitca	)000.82(	)3102-1102(	setnalucric
o£Ãn	sovissap	ed	sesetnªÃbeD	238.252	233.53	oriehnid	me	omoc	uo	ocnab	on	adazilaer	oriehnid	ed	laer	edaditnauq	a	©Ã	axiaC	¢Â	¬​â	¢Ã	.lev¡Ãrovaf	o§Ãerp	mu	a	,seµÃ§Ãarolpxe	saus	s	Ã	etnemlanoicroporp	,setnetsixe	satsinoica	soa	seµÃ§Ãa	odnecerefo	,oriehnid	ed	o£Ã§Ãairc	a	©Ã	sotierid	ed	o£Ãtseuq	amU	¢Â	¬​â	¢Ã	.-	orcul	od	o£Ãsiv	amu	moc
mumoc	me	oic³Ãgen	mu	all	relevant	managers	and	staff	will	be	working	towards	the	same	end	-	coordination	-	when	a	Budget	is	being	defined,	any	anticipated	problems	should	be	Naj	1	8-02	ced	13	ced	13	7-02	RD	000,1Â	£	£	£	£	£	£	£	£	£	024Â	£	Ã,	ffo	nettirw	stbed	dab)	SESNEPXE	(TNEMETATS	EMOCNI	000,1	D	/	B	ECNALAB	000,1	â	Ãн	¢	¢	Ã	¢	Ã	¢
â	€	(052,1	naj	1	0-02	0-02	d	/	c	ecnalab	tnemetats	emocni	ced	13	000,1	9-02	â	£	£	£	£	£	£	£	£	£	£	£	£	£	£	£	13	000,1	9-02	â	€	Ã,	tnuocca	stbed	luftbuod	rof	noisivorp	052,1	£	Ã,	rc	052,1	051,1)	Raey	Rof	stpieecer	(HSAC	/	KNAB	CED	13	001	7-02	Â	£	Ã,	tnuocca	emocni	noissimmoc	tnemetats	emocni)	EMOCNI	FO	LAURCCA	(D	/	B	ECNALAB	CED	13	CED
13	7-02	RD	2.51	ceD	13	9-02	rD	stnuocca	lanif	fo	stcepsa	rehtruF	51	RETPAHC)	b	(.tnemetats	emocni	eht	ni	esnepxe	na	si	erutidnepxe	eunever	elihw,)	ytilairetam	fo	tpecnoc	gnitnuocca	eht	ot	tcejbus	(teehs	ecnalab	eht	no	nwohs	si	erutidnepxe	latipaC	sesahcruP	euneveR	Â	£	Ã,)	a	(ttegguh	nahbois	8.61)	c	(SESNEPXE	LARENG	DNA	SEGAW:
Erutidnepxe	Eunever	fo	ELPMAXE)	b	(.nitpo	siht	redisnoc	ot	elbisnes	EB	Dluow	Ti,	ecnanif	esiar	DNA	SSenisub	eht	dnapxe	ot	gnikees	si	eh	fi	.002,1Â	£	Ã	,	EB	OT	Detegdub	SI	ECNALAB	KNAB	EHT,	2002	rebotco	13	ta	â	¢	â	€	¢)	I	()	B	(2.1)	8.6	(1)	6.11	(eCnalab	Gnisolc)	8.6	()	6.11	()	8.01	()	2.7	(eCnalab	Gninepo	0.8	8.4)	8.0	()	6.3	(WolfTuo	/	Wolfni	Ten
HSAC	â	€	™	Ã	¢	000	000	Ã,	yluj	Â	¢	â	€	¢	Stegdub	Eerht	yna	Selas	0.61	0.22	0.62	0.42	0.4	0.8	0.62	0.42	0.4	0.8	0.40	0.81	0.61	SESAHCRUP	0.42	8.62	2.52	4.02	6.5	2.5	0.4	2.3	SHTNOM	2	Â	"â	€	¢	4.41	8.61	6.51	0.21	HTNOM	1	â	"â	€	¢	â	€	0.4	8.4	6.5	2.5	000	Ã,	000	000	£	000	000	ã,	tco	tpes	gua	tegdub	ruobal	â	€	¢	Ã	¢	tegdub	noitcudorp	â	¢	tegdub
noitcudorp	â	€	¢	¢	¢	tegdub)	eunever	(slas	â	€	™	Ã	¢	tegdub	sesahcrup	2002	rebotcO	13	gnidne	shtnom	ruof	rof	tegdub	hsaC	dtL	enihsnuS	ssenisub	eht	fo	sevitcejbo	eht	eveihca	ot	ffats	rehto	dna	sreganam	gnitavitom	rof	seuqinhcet	eht	fo	trap	eb	nac	tegdub	a	Â	Â	Ã	¢	noitavitom	Â	¢	Â	Ã	¢	ssenisub	eht	fo	noitarepo	eht	yfidom	ot	nekat	eb	nac	noitca	Â	¢
â	€	¢	Lortnoc	Â	¢	â	€	¢	Tegdub	eht	tsniaga	stluser	lautca	eht	erapmoc	DNA	Rotinom	ot	elba	si	tnemeganam	â	€	¢	â	€	¢	gnirotinom	â	€	¢	â	€	¢	DEVEIHCA	EB	NAC	TUPTUO	HCUM	WOH	NO	SNOISICED	EKAM	NAC	SSENISUB	A,	STEGDUB	HGUORHT	DAEHA	GNINNALP	YB	...	â	€	€	¢	GNI	kam-noisiced	Â	¢	â	€	¢	b/d	(Income	accrual)	Income	statement
Balance	b/d	(Income	accrual)	Advertising	revenue	account	​20-7	150	31	Dec	Bank/Cash	(receipts	of	the	year)	2,820	31	Dec	Balance	c/d	(income	accrual)	2,970	250	Explanation:	the	profit	of	the	year	A©	reduced	by	1,420	Cr​Â£2,720	Ã​Â¢	BalanÃÃÃÃa¢	Commercial	receivables	Â£39,000	250	Jobs:	Â£40,420	Ã​Â​	Â£420	unrecoverable	doubts	=	Â£40,000	Ã​	​
Â	current	assets	are	reduced	by	Â£420	+	Â£1,000	=	Â£1,420	20-8	15.6	Year	Dr.	20-7	31	Dec	20-8	1	Jan	Income	Statement	Balance	b/d	(income	accrual)	Rent	income	account	Â£	20-7	19,260	31	Dec	Balance	b/d	(prepayment	of	income)	31	Dec	Bank/Cash	(receipts	of	the	year)	31	Dec	Balance	c/d	(ac	Income	allowance)	260	120	Income	Statement
Expense	Doubtful	coverage	lives	Increase	in	provision	for	doubtful	coverage	Doubtful	coverage	³	​	doubtful	coverage	Decrease	in	provision	for	doubtful	coverage	Commercial	receivables	(cancelation	of	doubtful	coverage)	Â£​	​	​	​	​	​	​	​	​	0	2	720	106	080	Cr	Ãτ	Â£	850	18	290	120	19	260	20-8	Balance	Yields	150	110	Less	proof.	for	doubtful	coverage	µs	for	the
provision	of	doubtful	coverage:	15.4	(a)	Dr.	20-9	31	Dec	31	Dec	31	Dec	Webster	Limited	T	Smith	Khan	and	Bad	DÃ	©Company	Low	Debits	​	20-9	110	31	Dec	Income	Statement	210	100	420	Cr	Ã​Â£	420	420	23	20-5	(A​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​Â£105.200	Â	ÂÂ£2.5	585	prop	creation	20-6	(Ãa	Â£3,000	Year	2,300	1	Oct	20-9	1	Jan	1,440	(60%)	or	2,400	(for	disposal)
Depreciation	is	not	a	whole	of	providing	a	fund	of	money	that	can	be	used	to	replace	the	asset	at	the	end	of	its	life.	Ã¢	Profits	are	lower	³	depreciation	odis	odis	reuq	,o£Ãm	an	orvil	o	revit	ªÃcov	euq	missA	.uel	euq	o	uednetne	etnemlaer	euq	rartsom	assop	ªÃcov	euq	arap	sarvalap	satnat	uo	saud	uo	anig¡Ãp	amu	sonem	olep	ajes	euq	rereuq	edop
rosseforp	ueS	.sadidnev	e	sadarpmoc	,ajes	uo	,sadaicogen	o£Ãs	saditime	seµÃ§Ãa	sa	lauq	olep	o§Ãerp	o	©Ã	odacrem	ed	rolav	O	¢Â​Â¢Ã	.000.52	£Â​Ã	©Ã	otsuc	ed	o§Ãerp	o	​Â​Â¢Ã	ovon	oluc​Ãev	od	otsuc	ed	o§Ãerp	od	oid​Ãsbus	me	oicr©Ãmoc	o	azuded	o£ÃN	:lairotut	atoN	578.12	000.72	000.51	000.21	£Â​Ã	31.51	d/b	odlaS	000.51	£Â​Ã	005.9	)a(	zeD	13
tuO	1	8-02	)b(	sohlabarT	000.2	£Â​Ã	=	agitna	aniuq¡Ãm	ed	o£Ã§Ãanimile	a	moc	orcuL	zeD	13	tuO	1	8-02	rD	soluc​ÃeV	​Â​Â¢Ã	tnuoccA	slasopsiD	000.3	rC	3002	ORBMEZED	ED	13	ME	SA	TEEHS	ECNALAB	NAMMAH	GROG	otsuC	£Â​Ã	007.21	002.7	005.63	£Â​Ã	=	%52	x	000.641	£Â​Ã	=	000.42	£Â​Ã	​Â​Â¢Ã	000.071	£Â​Ã	©Ã	setnatser	saniuq¡Ãm	erbos
o£Ã§Ãaicerped	,otnatrop	¢Â​Â¢Ã	)agitna	aniuq¡Ãm		Ã	adacilpa	axat	a	odnes(	%52	ed	ater	ahnil	ed	odot©Ãm	on	adaluclac	©Ã	3002	arap	o£Ã§Ãaicerped	¢Â​Â¢Ã	:siairotut	satoN	£Â	005.63	+	000.81	£Â	000.501(	)£Â	000.03	+	000.42	£Â	000.071(	)000.11(	aniuq¡Ãm		Ã	adived	o£Ã§Ãatserp	​Â​Â	ragap	a	seµÃ§ÃaicogeN	setnerroC	sovissaP	005.25	005.321
000.671	odiuq​Ãl	ocits​Ãlibatnoc	rolaV	o£Ã§Ãaicerped	arap	vorp	soneM	otsuc	oa	saniuq¡ÃM	setnerroc	o£Ãn	sovitcA	£Â	000.21	000.3	000.51	odiuq​Ãl	ocits​Ãlibatnoc	rolaV	vorP	£Â	8-02	ORBMEZED	ED	13	ME	O​ÃNALAB	ED	OTCARTXE	005.5	£Â​Ã	o£Ã§Ãaicerped	ed	avorP	)laicrap	acort	ed	oid​Ãsbus(	soluc​ÃeV	rC	soluc​ÃeV	£Â​Ã	002.01	000.3	002.7	£Â
007.21	tuO	1	tuO	1	8-02	007	000.21	£Â	soluc​ÃeV	setnerroc	o£Ãn	sovitA	)d(	)adnev	ed	orcul(	sodatluser	ed	o£Ã§ÃartsnomeD	soluc​ÃeV	d/b	odlaS	)c(	naJ	1	9-02	sodatluser	ed	o£Ã§ÃartsnomeD	d/b	odlaS	zeD	13	naJ	1	8-02	002.01	000.3	002.7	£Â​Ã	9-02	d/c	odlaS	sagracseD	rD	soluc​ÃeV	​Â​Â¢Ã	o£Ã§ÃaicerpeD	ed	atnoC	arap	o£ÃsivorP	)b(	£Â​Ã	000.2
o£Ã§Ãisopsid		Ã	orcuL	000.6	me-o£Ã§Ãaicogen	ad	atad	an	odiuq​Ãl	lib¡Ãtnoc	rolaV	000.8	o£Ã§Ãaicogen	ed	rolaV	9-02	000.72	£Â​Ã	odiuq​Ãl	lib¡Ãtnoc	rolav	000.6	£Â​Ã	=	o£Ã§Ãaicerped	000.81	£Â​Ã	​Â​Â¢Ã	000.42	£Â​Ã	oic³Ãgen	od	seuqas	rajarocnesed	edop	ossi	​Â​Â¢Ã	odizuded	teacher	has	assigned	or	you	even	chose	it,	you	should	get	a	pen	and	a	notebook
for	with	you	at	all	times.	The	transaction	is	©	recorded	in	the	opposite	path	in	a	sales	transaction.	Jim	Smith	could	avoid	the	need	for	a	bank	check	in	one	or	more	of	the	following	ways	(the	question	asks	in	two	ways):	"When	starting	your	business	with	a	higher	initial	capital,	for	example,	Â£13,000	is	â​¬	Â¢	buying	the	van	on	rental	purchase	or	rental
instead	of	definitive	purchase	-	reducing	your	purchases	to	Â£3,000	for	each	January	and	February	-	asking	your	suppliers	for	two	months	of	credit	©	said	for	initial	purchases	of	£	4,500	made	January	-	asking	your	customers	to	pay	faster	Chapter	20	the	impact	of	computer	technology	on	accounting	20.6	Two	of	each:	(a)(b)(c)	-	single	entry	system
that	automatically	makes	entries	into	all	relevant	accounts	Normally	are	configured	in	the	system	-	all	arithmetic	entries	©	account	tactics	are	performed	automatically	-	as	long	as	the	original	picture	typed	is	correct,	all	account	entries	will	be	correct	-	all	calculations	are	automatic	and	therefore,	accurate	-	omission	error	(entries	that	have	been	left



out	in	Error)	-	original	entry	error	(wrong	figure	entered	by	error)	-	error	of	principle	(entry	in	the	wrong	type	of	account)	-	wrong	deposit	(entry	in	the	wrong	person's	account)	36	(b)	(i)	an	invoice	is	©	a	document	of	origin	prepared	by	the	seller	and	states	the	value	of	the	goods	sold	and	therefore	the	value	to	be	paid	by	the	buyer.	Newspaper	(B)	Yes
Error	J	Jones	Cr	Details	Sales	Rent	Paid	Â£200	250	450	350	A	Jones	350	Tutorial	Note:	The	wrong	error	between	J	Jones	and	a	Jones	needs	to	be	corrected	in	the	Sales	Ledger	but	has	no	effect	on	suspense	account.	What	would	you	need	to	know	to	understand	what	the	book	was?	21	Definition	of	a	limited	company	is	'Separate	legal	entity'	belongs	to
shareholders	'administered	by	directors	types	of	aitnarag	aitnarag	rop	adatimil	aserpme	"¬​â	¢Ã	adatimil	adavirp	aihnapmoc"	¬​â	¢Ã	acilbºÃp	adatimil	aserpme	"¬​â	¢Ã	EDART	ROF	Erugif	EHT	ELIHW,	DOIREP	EHT	GNIRUD	NELLAF	SEH	SELBAVIECER	EDART	ROF	Erugif	EHT:	ETON	13.TNUOCCA	ESNEEPSUS	EHT	NI	DERETNE	TON	SI	RORRER
TO	HCUS.	B	(Yearurbef	Ni	Diap	era	Yraunaj	Morf	Selbayap	EDART	EI,	Esahcrup	Retfa	Htnom	Eno	Diap	era	Sreilppus	Â	¢	â	€	Ã	yraw	NWOHS	SI	â	"â	€	Ã	¢	â	€	Ã	¢	â	€	Ã	¢	â	€	Ã	¢	Ã	¢	â	¢	006	(052.3)	000,3	()	058.2	()	007.2	()	006	(052.3	â	"â	€	¢	003)	051	()	051	()	001,2	()	058,3	(052	,	3	002.4	051.4	051.4	001.5	001.5	057.6	007	056	056	006	006	057
005.3	005.3	005.4	005.4	â	"¢	¢	¢	000.6	53	HTNOM	FO	dne	ta)	tfardrevo	(ecnalab	Knab	Naj:	tcejbuS:	one	city:	morph:	oT	wolftuo	hsac	at	latot	057,81Â	£	Ã	Â	£	=	stpieceR	ABEF	Â	Â	¢	Ã	¢	snosaeR	stnemyaP	000,01	005,3	005,4	000.4	000.4	000,3	052,1	000,01	005,4	000.4	000.4	000,3	052,1	â	€	œ	â	€	Â	Â	£	Ã	¢	Ã,	Â	£	Ã,	NUJ	YAM	RPA	RAM	SNAOL	FO
TEMYAPER	Fo	Rebmun	A	RoF	Tfardrevo	Knab	A	Evah	Tub	Tiforp	A	Htnom	Fo	Genapmoc	A)	Tfardrevo	(Ecnalab	Knab	Dda	Wolf	Hsac	Tenpxe	Selbayap	Edart	Tfardrevo	Knab	A	Gnivah	Tslihw	Stiforp	Gnibam	Yadot	Tslihw	Stiforp	Gnaby	Detimil	Kwah	Fo	Srotcerid	EHT	Nav	mudnaromem	htnom	rof	stpier	latot)	c	(Selbaviecer	Edart	Decudortni	Latipac)
rebmeced	13	Ecnalab	gnizolc	(Tfardrevo	077,71Â	£	Ã,	+)	YLUJ	1	ECNALAB	GNINEPO	(089Â	£	Ã,)	B	(067,74	NI	EDART	OT	EUNITNOC	LANIF	ETALER	STNUOCCA	Lanif	¢	Ecnanif	esiar	ot	ytiliba	â	"â	€	Ã	¢	â	¢	ytitne	lagel	etharapes	â"	â	€	Ã	¢	â	€	Ã	¢	yn	ynPMOC	timil	a	gnimrof	fo	YNAPMOC	@te	ni.%	54.2	Ot%	24.73	Mitar	Gnift	Apple	NEWTA	AT
NEWTALT	ETNEAT	@TErObo	Fin	Knab	eht	ni	yenhom	@t2	,	1â	€,	Tsugua	na	002.10	£	@	TFARTROVA	MUROOMS	A	HGATROHC	A	EB	Outlo	HTnom-KEF	ETTEP	HTNOM-TOHER	Â	¢	Ã	â	€	¢	.gnifrob	@	€	â	€,	SA	Tnuocci	Sa'ellaCha	SyelleChear	EHT	DNA	Tnuocca	Selas	HTORB	NUTITNE	54Â	£	ovasa	Rof	.steser	dexiter	nhts	effects	ofputxe's
reachingnepxe	Latipac	Sesnepneg	DNA	Sesnepneg	DNA	Sesnepnegs	omocnes	omocni)	a	(the	ffudcm	eilder	senenusb	stbed	loft	noisivorp	ni	noitcudeR:	emocni	ddA	058.708	Â	£	Ã	ffo	nettirw	stbed	daB	046.071	stbed	luftbuod	rof	noisivorp	ni	noitcudeR	001	raey	eht	rof	ssoL	sgnittif	DNA	serutxif	setar	DNA	tneR	234.847	088.3	025.471:	noitaicerped	rof
noisivorP	048.13	selcihev	your	elcihev	elas	ssoL	008.01	002	067	ffo	nettirw	stbed	daB	898.73	sesnepxe	lareneG	041.21:	noitaicerped	rof	noisivorP	057	033.31	segaW	008.711:	sesnepxe	sseL:	sesnepxe	sseL	510,808	56	04	derevocer	stbed	daB	tiforp	ssorG	Â	£	Ã	006.071	tiforp	ssorG	005.221	Saila	fo	tsoc	007,81	yrotnevni	Gnisol	SSL	002,131	001,321
001,30ret	esuacob	Detrofkrow	EB	Tonitcasnart	Sseenisub	Lla	Gnitron	DNA	Gnidrocer	No	Ronerta	E	â	€	¢	TeTIVUUCA	ETNUCHE	STROCTER	SHNUs	To	negotiate,	preferred	shareholders	will	also	receive	reimbursement	of	capital	before	ordinary	shareholders.	(c)	x	100	1	=	5%	Ã,	300,000	ordinary	actions	(Ã	,Â	£	200,000	+	â	€	100,000)	ã,	£	160,000
(�	£	140,000	+	â	€	120,000)	â	€	140,000	retained	profits	32	Ã	¢	â	€	â	€	¢	The	proposal	is	to	finance	the	expansion	entirely	from	EXTERNAL	SMALLS	â	€	œThe	property	It	will	be	diluted.	Using	commercial	and	commercial	criterion	accounts	to	register	amounts	due	to	the	company	or	due	by	the	company.	Â	€	â	€	â	€	â	€	¢	Examples	(question	for
example)	14.8	Concept	Gross	Profit	for	Active	Year	Passive	Current	Current	Capital	1.	Other	measures	to	improve	the	company's	cash	position	include:	Costs	and	Benefits	Benefits	must	exceed	The	precision	cost	of	the	used	dismantling	information	from	employees	can	occur	if	they	have	not	been	involved	in	planning	the	budget	and	/	or	where	the
budgets	are	defined	in	a	level	very	high	dysfunctional	management	â	€	â	€	â	€	œAll	guarantee	that	coordinate	budgets	â	€	â	€	œ	"offer	discounts	to	encourage	sales	increase	â	€	â	€	â	€	â	€	â	€	â	€	œT	Defined	in	realistic	levels	to	allow	business	to	use	their	resources	to	better	advantage	â	€	œ	"Allow	a	criterion	mothers	only,	so	receive	the	payment	of
the	most	fast	sales	(ii)	Ã	¢	â	€	¢	cash	sales	Ã	¢	â	€	â	€	œ	reduce	purchases	as	the	summer	season	approaches	the	end	of	the	end	â	€	¢	General	34	19,5	Explanation	(a)	July	August	September	October	November	December	â	€	â	€	â	€	COMMERCIAL	COMMERCIAL	20.000	24.000	28.500	32.500	38.500	*	47.760	10.000	11.000	14.000	18.000	24.500
12.500	Operating	Expenses	12,000	12.000	12.000	12.000	12.000	12.000	Purchase	of	Assets	Not	Current	8,500	19.510	Repayment	of	EMPRÃ	©	Stimo	Liquid	Cash	Flow	20.000	22.000	31,500	64.010	(2,000)	)	(7,500)	2,500	2,000	980	(1.020)	(8.520)	(6.020)	(3.520)	(1.520)	(1.020)	(8.520)	(6.520)	(1	520)	(1770)	Abertura	turnout	Closing	balance	(D)	19.7
December	sales	cash:	Â£60,000	x	20%	x	98%	=	Â£11,760	November	sales	cash:	Â£50,000	x	60%	=	Â£30,000	October	sales	cash:	Â£30,000	x	20%	=	Â£6,000	receivables	receipts	with	©	rcio	and	payments	for	commercial	payments	will	probably	occur	a	few	weeks	after	sales	and	purchases	were	recorded	in	the	income	statement	â​¢	The	purchase	of
non-current	assets	affects	money,	but	has	no	effect	on	profit	â​¬	Loan	repayment	©	estimates	affects	money,	but	has	no	effect	on	payments	of	limited	expenses	of	Hawk	profits	to	pay	the	carrying	amounts	"20%	of	sales	money	is	©	received	in	the	month	of	sale;	Then	60%	are	paid	the	next	month,	with	20%	two	months	after	the	sale	-	sales	of	£	60,000
forecast	to	be	made	in	December	are	higher	than	each	October	and	November;	The	money	received	from	December	sales	will	be	£	11,760	in	December,	£	24,000	in	January	and	£	12,000	in	February	-	so	at	the	end	of	December	£	36,000	©	excellent	-	in	December,	the	company	plans	to	buy	new	non-circulating	assets	at	a	cost	of	£	19,510	â​¬	in
December,	the	company	plans	to	make	a	refund	on	the	loan	©	I	estimate	£20,000	see	Chapter	20.	(e)	ComÃ	©	Net	capital	ratio	-1	20-2	Â£43,000	x	365	days	Â£325,000	Â£32,550	x	365	days	Â£660,000	=	23.08	days	=	18	days	20-1	20-2	Â£28,500	x	365	days	Â£38,500	x	365	days	Â£540,000	=	20	days	=	26.02	days	20-1	Commercial	payments	are	paid
faster	than	receivables	with	©	rcio	are	paying,	which	will	cause	cash	management	problems.	Posts	Ban	Bank	GL	Posts	GL	Bank	Input	Reversal	Correction	10.4	(a)	Details	CR	45	55	55	55	110	110	Dr	CR	Â£	no	.............	The	company	may	decide	to	make	a	bonus	issue	in	the	future.	Returns	on	sales	(or	returns	on)	Ã	©	where	a	comÃ	©	receivable
(customer)	returns	goods	to	us.	Ã¢	â​¬	Â¢	Unless	the	amount	paid	by	the	company	in	Be	increased,	your	dividend	by	action	will	fall.	Prudence	or	decrease	of	consistency	consistency	reduction	of	Â£18,000	decrease	of	Â£18,000	without	change	decrease	of	Â£18,000	4.	Discount	allowed	(2	x	Ã​Â£140)	minus	280	28	Feb	Discount		allowed	view	3.	For
example,	sell	at		view	omitted	from	account	Ã		view	and	sales	account.	5	%	Net	Commercial	Discount	0.00	0.00	0.00	25.00	40.00	125.00	​Â£190.00	4.4	Dr.	20-4	2	Feb	16	Feb	G	Lewis	G	Lewis	G	Lewis	G	Lewis	Purchases	​	​	​	​	​	​	​Â	Account	£20-4	200	160	Sales	Account	£20-4	Feb	7	Feb	Dr.	20-4	20-4	10	Feb	20	Feb	24	Feb	24	Feb	4	Feb	Banking	discount
received	Banking	discount	received	3	6	description	45B	Trend	tops	(black)	35W	TendNot	lime	(white)	total	unit	quantity	30	12.50	each	375.00	10	337.50	20	25.00	each	500.00	10	450.00Â£	20-4	10	Feb	24	Feb	20-4	10	Feb	24	v	20-4	terms	5%	cash	discount	for	full	settlement	within	7	days	Net	30	days	Â​	Â​for	companies,	often	in	the	same	withÃ©	rcio
(but	not	for	the	general	public)	Ã​	​	​	​	​	​	​	​	​	ÂÂ	short	-	term	commercial	receivables	assets,	cash	and	short	-	term	liabilities.	The	reasons	for	µ	amendments	µ	be	©Ã	oir¡Ãtnevni	o	;atad		Ã	©Ãta	sadalumuca	seµÃ§Ãaicerped	sa	sonem	,otsuc	olep	sodailava	o£Ãs	setnerroc	o£Ãn	sovita	so	,otnemanoicnuf	me	aserpme	omoC	:olpmexE	.said	41	ed	ortned	largetni
o£Ã§Ãadiuqil	arap	)%5,79	x	00,091	£Â​Ã(	52,581	£Â	¡Ãragap	pohS	draC	A	LATOT	00,521	00,04	00,52	£Â	adac	01	axiac	05,0	00,4	00,5	latot	£Â	oir¡Ãtinu	o§Ãerp	ejoh	atad	4	328	aicnªÃrefer	aus	atnoc	an	arutaf	05.294	said	03	teN	said	41	ed	ortned	atelpmoc	o£Ã§Ãadiuqil	arap	oriehnid	me	otnocsed	%5.2	somret	052	001	5	00.602	00.0	05.631	00.0	00.051
00.0	sredniB	dnahtrohS	seµÃ§Ãatona	ed	sonredaC	saditros	sahcarroB	£Â​Ã	edaditnauq	adiuq​Ãl	o£Ã§Ãircsed	otudorp	od	ogid³Ãc	o	amica	omoc	arap	ragertne	GE0	33YW	erihsnrevyW	apS	notgnimaeT	wobnroC	O	62	o£Ãtrac	o	arap	arutaf	%	ajol	me	otnocsed	LATOT	00.602	05.631	00.051	adac	£Â	latot	edadinu	05.15	05.54	00.03	£Â	oir¡Ãtinu	o§Ãerp	ejoh
atad	1542	aicnªÃrefer	aus	atnoc	me	arutaf	said	03	odiuq​ÃL	said	41	ed	ortned	atelpmoc	o£Ã§Ãadiuqil	arap	oriehnid	me	otnocsed	%5,2	somret	4	3	5	edaditnauq	socasaC	soditseV	o£Ã§ÃircseD	otudorp	od	ogid³Ãc	o£Ã§Ãircsed	amica	omoc	arap	ragertne	LX2	3TL	aicreM	notgnoL	teertS	dnalhgiH	94	snoihsaF	lecxE	arap	JX3	1YW	,erihsnrevyW	,nrevyW
,etatsE	lairtsudnI	nretsaE	,12	edadinU	JE2	1WR	,retsecwoR	,yawsnaeD	,eciffO	ledoM	ehT	RELASELOHW	NOIHSAF	,HTIMS	ENAJ	YAWSNAED	O​Ã​ÃAICOGEN	ED	ASERPME	ARUTAF	2.4	siaicremoc	sotnemucoD	4	OLUT​ÃPAC	3.4	.6002	ed	o§Ãram	ed	13	me	uonimret	ona	o	iuqa	,opmet	ed	odo​Ãrep	omsem	oa	sadidnopserroc	o£Ãs	so§Ãivres	e	sneb	ed
satiecer	e	sasepsed	sA	​Â​Â¢Ã	)aicnªÃdnopserroc	uo(	solumºÃca	©Ã	lib¡Ãtnoc	otiecnoc	O	¢Â​Â¢Ã	.setnerefid	seµÃ§Ãasnart	matneserper	euqrop	sadarapes	satnoc	me	soditnam	o£Ãs	roiretxe	o	arap	etropsnart	o	e	roiretni	o	arap	etropsnart	O	4	¢Â​Â¢Ã	521	£Â​Ã	rC	.edadivita	a	radiuqil	ed	uo	edadivita	ad	o£Ãsnemid	a	etnemavitacifingis	rizuder	ed
o£Ã§Ãnetni	o£Ãn	an	esab	moc	sodarobale	o£Ãs	o§Ãnalab	o	e	sodatluser	sod	o£Ã§Ãartsnomed	A	?etneicife	siam	©Ã	siaicremoc	rebecer	a	satnoc	ed	a§Ãnarboc	a	uo	adizuder	iof	atiecer	a	​Â​Â¢Ã	:riulcni	arap	odatneserpa	odatneserpa	o£Ãn	r	C	:ratnecsercA	air¡Ãcnab	o£Ã§Ãailicnocer	ed	sovitartsnomeD	8	OLUT​ÃPAC	8.7	)ii(	.)roirefni	ajes	odiuq​Ãl
lev¡Ãzilaer	rolav	o	euq	sonem	a(	otsuc	olep	latot	â	€	¢	â	€	¢	¢	selbayap	edart	Â	¢	â	€	¢	¢	Selbaviecer	EDARD	LAUDARDNI	DNA,	SSENISUB	EHT	OT	DEWO	TNUOMA	LATOT	â	€	Ã	¢	Â	Â	¢	â	€	¢	¢	DOIRP	RALUCITRAP	A	GNIRUD	TIFORP	Â	¢	â	€	¢	Â	¢	Dewo	Seitilibail	Â	¢	â	€	¢	â	€	¢	â	€	¢	Denwo	Stessa	Â	¢	â	€	¢	¢	Etad	OT	ELASER	ROF	SDOOG	FO
SESAHCRUP	4.1	1.2	teehs	ecnalab	a	dna	tnemetats	emocni	na	fo	noitcudorp	stnuocca	lanif	Â	¢	Â	Ã	¢	ycarucca	rieht	kcehc	ot	stnuocca	yrtne-elbuod	eht	lla	morf	serugif	fo	noitcartxe	ecnalab	lairt	Â	¢	Â	Ã	¢	regdel	eht	ni	stnuocca	fo	metsys	gnipeek-koob	yrtne-elbuod	eht	otni	skoob	yraidisbus	morf	refsnart	metsys	stnuocca	yrtne-elbuod	Â	¢	Â	Ã	¢)	yrtne
emirp	fo	skoob	ro	(skoob	yraidisbus	ni	snoitcasnart	gnitnuocca	gnidrocer	snoitcasnart	fo	gnidrocer	laitini	Â	¢	Â	Ã	¢	snoitcasnart	gnitnuocca	ot	gnitaler	stnemucod	ecruos	fo	Gnissecorp	Stnemucod	Â	¢	â	€	¢	¢	SredLohekats	Renwo	EHT	OT	NOITAMROFNI	EDIVORP	OT	.SDRAWNO	REBMEVON	MORF,	YLKCIUQ	ETIUQ	NIAGA	TFARDREV	o	OTNI	OG
LLIW	YNAPMOC	EHT	TAHT	YLEKIL	SI	TI	Â	¢	â	€	¢	¢	Â	¢	008,61	008,4	000,21	Â	¢,	lortnoc	yrategdub	gnitnemelpmi	Nehw	srotcaf	tnaveler%	02	x	000,42Â	£	Ã,	shtnom	2%	06	x	000	,	02	£	Ã,	htnom	1)	C	(NOITCUDORP	DNA	SELAS,	HSAC	EB	DLUOW	ERUTINRU	CISSALC	SA	HCUS	SSENISUB	LLAMS	A	ROB	STEGDUB	EERHT	YLEKIL	TSOM	EHT:	ERA
REBMEVON	NI	SELBAVIECER	EDARD	MORF	EUD	STNUMA	DETCEPXE	â	€	¢	¢	TEGDUB	HSAC	â	€	¢	Â	€	¢	¢	.deyolpme	latipac	fo	erugif	eht	ni	dedulcni	ton	si	dna	ytilibail	tnerroc	a	si	tfardrevo	knab:	eton	lauthtut	000,045Â	£	£	b	(Â	¢	â	€	¢	1	001	X	DYOLPME	LATIPAC	RAEY	EHT	ROF	TIFORP	=	RAEY	REP	SEMIT	FO	REBMUNI	EGAREVNI	SELAS	FO
TSOK	SELAS	FO	TSOC	SYDNEVNI	FO	EGAREVA	=	RevONRUT	YROTNEVNI	FO	ETAR	Â	¢	â	€	¢	)	EUNEVER	OT	NOITALER	NI	TIFORP	(NIGRAM	TIFORP	TEN	â	€	¢	SEITILIBAIL	TNERRUC)	SEIRTNEVNI	"	TNERRUC	(Stessa	Tnerruc	Ten)	a	(7	.81	.on	euqehc	nikaed	e	fo	noitaulav	â	€	Ã	¢	:)	â	€	Ã,	sserpsaxe	Ã,	sserp	resuort	cirtceles	51A	£	£	a	"â	€	Ã	¢
52A	£	Ã,	sresuort	08a	£	Ã,	Tius	52Â	£	A,	Trihs)	A	(01.41	Stessa	fo	eulav	eht	gnittersrevo	ton	â	"â	€	Ã	¢	ssenisub	eht	fo	noitatneserp	citsimitpo-revo	na	gnivig	ton	â"	â	€	Ã	¢	¢	Seitilibail	Nwonk	â	€	Ã	¢	¢	¢	Desilaer	EB	llbanosaer	ti	niatrec	ylbanosaer	if	ti	litnu	tiforp	gnitapicitna	ton	â	"â	€	Ã	¢	snaem	ecnedurp	fo	tpecnoc	eht)	c	()	b	()	a	(2.41	â	¢	â	€	Ã	¢
.Sesnepxe	gninnur	no	derrucni	erutidnepxe	if	erutidnepxe	eunever	.oitar	Gniraeg	Devorpmi	HCCA	^	^	^	^	^	^	^	^	^	éti	1-02	Rebmeced	13	ta	ECNAB)	000,02	(Evreser	Lareneg	OT	Refsnart)	000,01	(7.71)	100	(054.94	Raey	EHT	ROF	Tiforp	000,001	1-02	yraunaj	1	ta	ecnalab	sgninrae	deniater)	b	(1-02	rebmeced)	Duche	Raey	eht	rof	ytiuqe	if	segnahc
fo	tnemetats	054,94)	050.02	(005,96	82	.Snoitcasnart	laicnanif	lan	Osrep	s'renwo	eht	ton	DNA,	ssenisub	ralucitrap	a	fo	snoitcasnart	laicanif	eht	no	troper	dna	drocer	stnuocca	eht	â	"â	€	Ã	¢	ytitne	ssenisub)	a	(seinapmoc	dte	eht	ot	deen	ohw	esuoh	seinapmoc	ge	ot	esuobo	esuoh	seinapmoc	ge,	seidob	laicefo	dna	tnemnrevog	Â	¢	â	€	Ã	¢	ycilop	ssenub
ecneulfni	ot	gnikees	eb	yam	ohw,	spuorg	tseretni	lanoitan	dna	ytinummoc	lanoitan	dna	ytinummoc	lacoitan	dna	ytinummoc	ot	srotsevni	laitnetop	Ã	¢	â	€	â	€	¢	¢	diap	neeb	sah	xat	ddda	eulav	rof	dna	stiforp	No	ssenub	eht	xat	taht	ees	ot	hsiiw	ll	ot	ot	hsiiw	lli	ohw,	seitirohtua	xat	eht	Ã	¢	â	€	Â	¢	ssenisub	eht	fo	stcepsorp	laicnanif	eht	no	kcehc	ot	hsiw
ohw,	snoinu	edart	dna	seeyolpme	â	¢	â	€	Ã	¢	yub	yeht	taht	taht	secivres	dno	sdoog	Eht	gnilles	eunitnoc	ot	htgnerts	laicnanif	eht	ssenisub	eht	taht	ot	hsiw	ot	hsiw	ot	hsiw	ohw,	sremots	a	¢	âht	Ã	¢	ssenisub	ehte	morf	tnemyap	gniviecer	fo	doohilekil	eht	ssessa	ot	hsiw	ohw,	sreilppus	â	¢	â	€	Ã	¢	knab	eht	morf	worrob	ot	stnaw	ssenisub	Eht	Fi	KNAB	EHT
GE,	ECNANIF	FO	SELBAYAP	SELBAYAP	SELBAYAP	EDART	Laudividni	DNA,	SSenub	EHT	YB	WO	at	the	lower	of	cost	and	net	realizable	value​	Â​depreciation	of	non​	​	​	​	​	​	​	​current	assets,	to	measure	the	amount	of	the	fall	in	value	of	non​current	assets	over	time	The	concept	of	prudence	says	that	final	accounts	should	always,	in	case	of	indebtedness,
report	a	conservative	value	for	profit	or	the	valuation	of	assets.	(ii)	Cash	book	Date	Dr.	2003	Date	©direct	debits	Credit	(iii)	(a)	Details	1	New	Balance	b/d	BankÂ£	p	Date	2003	2,459.35	1	New	Payments	made	from	the	bank	to	the	customer	by	the	beneficiary	on	the	customer's	order	usually	to	change	amounts.	Ã	ÂÂ​Â¢	A	lower	gear	rate	reduces	the
level	of	risk	for	the	company	and	allows	you	to	lend	more	funds	in	the	future	if	necessary.	Ã​Â​	statement	of	results	of	dÃ	©bito	13,5	ÃÂ​	​	​	​	ÂÂÂ	MORE	THAN	QUESTIONSANSWERED.NET	answers	selected	questions	in	AS	Unity	1	Introduction		Financial	Accounting	AS	Accounting	for	AQA	second	edition	TUTOR	SUPPORTING	MATERIAL:	ANSWERS	​
SELECTED	QUESTIONS	1	What	is	financial	accounting?	​	it	is	important	to	classify	these	items	of	expenditure	correctly	in	the	accounting	system	so	that	the	final	accounts	present	a	reliable	³	on	the	financial	situation	of	the	company​	​Â	and	the	balance	sheet	shows	the	assets	owned	by	the	company.	Examples	include:	³	small	expense	items	that	may	not
justify	your	own	separate	expense	account	and	are	instead	grouped	into	a	miscellaneous	expense	account​Â​	³	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	amounts	of	desk	paper	are	often	not	valued	for	final	accounts	purposes	because	the	amount	is	not	material	and	does	not	justify	the	time	and	expense	involved	income	statements	because,	although	strictly	speaking	these	should	be
treated	as	non	-	current	assets	and	amortized	each	year,	in	practice	they	are	treated	as	income	statement	expenses	since	the	amounts	involved	are	not	material	Chapter	15)	The	kettle	has	to	be	valued	at	ÃτÂ£16.	Ã	♦	Â⌦Â¢	The	debt	ratio	remained	at	Â£28,000.	This	indicates	a	company	that	sells	higher	value	items	that	are	not	bought	regularly.	(b)	​	​
OF	INCOME	FOR	THE	YEAR	ENDING	31	DECEMBER	20-9Â£	(a)	2003	Expenditure	in	the	income	statement	of	£56,760Â;	The	balance	shows	the	accumulated	salt	and	salt	(current	liability)	of	1120	​.	Did	you	teach	any	reading,	or	was	there	morality	in	the	³?	Salaries	minus	2.500	28	Feb	Sep-off:	4.	ÂÂ​Â¢	20-2	A​20-2	Rewarding	error	£​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​4	Details
Invoice	reference	20-2	2	Feb	20-2	8	Feb	25	Feb	0	Sales	Day	Book	Details	Invoice	001	Cr	Purchases	18	Feb	20-2	20-2	15	Feb	Dr.	8	Feb	4³£	80	320	15	Feb	Date	Purchased	Street	Stores	Dr	Purchases	Day	Book	Book	1	Feb	Cr	SALES	LEDGER	CHAPTER	6	Division	of	reason	is	the	use	of	subsidiary	books	Date	20-2	2	Feb	Quality	Mobile	Dr.	Two	errors
cancel	each	other	out.	286	will	be	included	in	the	cost	of	insurance	charged	for	the	income	statement	next	year.	001354	312.00	P	Reid	check	number.	This	is	because	debt	is	©	expensive	in	terms	of	interest	payments.	16	Reference	Dr.	Cr'Â£Ã£98	98	89	89	187	187	10.6	(a)	Two	of:	balance	sheet	Ã¢Â​	Ã¢Â​	Â​	Ã¢Â¢	Return	on	invested	capital	will	be
reduced	from	7.89%	(Ã¢Â£30,000	Â·	Ã£380,000)	to	5%.	10.8	Tutorial	notes:	a)	and	b)	H	G	PATEL:	BALANCE	SHEET	AS	AT	30	APRIL	2003	Salaries	Account	Administration	costs	Equipment	goods	Motor	vehicles	Expenditure	on	motor	Purchasing	Revenue	(Sales)	External	Returns	External	Transport	External	Discount	Received	Discounts	Total	Dr.
Â£23.890	6.000	65.000	5.000	1.650	38.900	367	450	6.900	15.676	63,833	Cr	Ã¢Â¢Error	(2)	Ã	©	an	original	input	error	that	affects	both	the	dÃ	side	©	bito	quanto	o	do	crÃ	©	balance	statement	at	the	same	value,	and	will	not	be	revealed	by	the	balance.	(Current	assets	and	inventories)	©	calculated	in	the	same	way	as	liquid	current	assets,	except	that
inventories	are	omitted.	Ã¢Â¢	The	purchase	of	a	new	delivery	van	for	use	in	the	company	is	©	the	purchase	of	a	non-current	asset,	which	will	be	used	on	a	long-term	basis.	Dr.	Softseat	Ltd	20-2	Â£Reverse	of	inputs	Inputs	©	bito	e	crÃ	©	said	on	the	wrong	side	of	the	two	accounts	in	question.	The	amount	will	be	shown	as	a	current	asset	on	the	balance
sheet.	A	combined	account	for	"good"	purchases	PRK	Ltd	Dr	Error	of	principle	Transaction	oir¡ÃtnevnI	sovitA	sovitA	odiuq​Ãl	oin´Ãmirtap	004.2	+	004.2	o£Ã§Ãaicerped	arap	o£Ãsivorp	sonem	sotsuc	a	sajol	ed	setsujA	ovita	ovita	o£Ãn	£Â	ona	o	arap	orcul	ranoicidA	latipac	ed	arutreba	ed	latipac	olep	sodaicnanif	sodiuq​Ãl	sovita	sO	soir¡Ãcnab
somits©ÃrpmE	setnalucric	o£Ãn	sovissap	soneM	030,74	orig	ed	latipac	uo	adiuq​Ãl	etnerroc	ed	sovitA	000.2	081.3	058.14	ocnaB	sasepsed	ed	otnemagap	ed	satnoC	siauta	sovissap	soneM	085.041	054	031.25	000.88	002.721	000.02	002.7	000.001	orviL	rolaV	teR	£Â	8-02	ed	orbmezed	ed	13	me	sasepsed	ed	o§Ãnalab	od	odapicetna	otnemagap	o	rebecer
a	satnoC	oir¡Ãtnevni	ed	oicr©ÃmoC	000.9	000.9	000.6	000.9	000.731	000.5	000.9	000.731	000.5	000.9	000.731	000.5	000.52	000.8.4	000.21"	¬​â	000.001	n'peD	arap	avorP	otsuC	¬​â	4	a	02	ed	orbmezed	ed	13	me	soir³Ãsseca	so	arap	soir³Ãsseca	e	oir¡Ãilibom	ed	oir¡Ãilibom	ed	o§ÃnalaB	¬​â	057.44	093.731	041.281	041.8	000.281	000.8	ed	000.044
000.416	£Â	£Â	005.2	084.2	068.51	025.2	084.8	000.825	000.564	000.36	91	ona	o	arap	orcul	ed	%01	x	000.52	sexiacne	e	oir¡Ãilibom	ed	%02	x	000.21	soluc​Ãev	:o£Ã§ÃaicerpeD	siareg	sasepsed	054"	¬​â	070,6	oruges	e	saxat	otnocsed	081.3	+	060.68	soir¡Ãlas	e	soluc​ÃeV	moc	sasepseD	ed	soir¡ÃlaS	sorugeS	:sasepsed	sonem	000.024	£Â	arpmoC	voN	03
D	/	B	orbmevon	ed	ecnalaB	1	sehlateD	3002	RC	000.031	000.092	D	/	B	adaceD	ed	o§ÃnalaB	1	065.22	oir¡Ãtnevni	ed	sarpmoC	atiecer	ed	arutreba	ed	arutreba	ed	atieceR	¬​â	4	a	02	ed	orbmezed	ed	13	me	odarrecne	ona	o	arap	sirraH	lezaH	ed	sodatluseR	ed	o£Ã§ÃartsnomeD	.oic³Ãgen	od	orutuf	o	,otnatrop	,e	oic³Ãgen	od	oir¡Ãnidro	laicos	latipac	o	¡Ãres
aruges	sonem	,meganergne	a	roiam	otnauQ	.muimerp	atnoc	rahlitrapmoc	,o£Ã§Ãailavaer	ed	avreser	meulcni	solpmexE	;laicremoc	o£Ãn	orcul	mu	ed	odatluser	omoc	sadairc	o£Ãs	latipac	ed	savreser	sA	¢Â	¬​â	¢Ã	.3	laicremoc	edaditne	ed	otiecnoc	000.51	riunimiD	o£Ã§Ãaretla	¡Ãh	o£ÃN	o£Ã§Ãaretla	meS	000.51	£Â	ed	o£Ã§ÃiunimiD	seµÃ§Ãaretla	¡Ãh
o£ÃN	aicnªÃtsisnoC	.omuser	ed	sotapas	sues	ed	rotiel	on	racoloc	es	etneT	.atnoc	ed	odarre	opit	on	Receivable	Cash	Prepayment	of	Expenses	Current	assets	Net	or	working	capital	Assets	​	​	​	​	75,000	145,750	Funded	by	Capital	Add	Profit	for	the	year	28.176	3.641	163	310	310	eht	:eton	lairotuT	:nosaeR	seitilibail	tnerruC	etaD	MUDNAROMEM	8-02
ecnerefeR	sliateD	)a(	2.01	srorre	fo	noitcerroc	dna	lanruoj	lareneg	ehT	01	RETPAHC	.detulid	eb	lliw	ynapmoc	eht	fo	pihsrenwo	taht	snaem	serahs	yranidro	erom	eussi	ot	lasoporp	sihT	Â	Â	Â	Â	Â	Â	Â	1​000100	1	x	*	000,006Â£Ã​*	000,03Â£Ã​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	1	lasoporP	noitaluclac	oitaR	1	001	x	deyolpme	latipaC	raey	eht	rof	tiforP	=	)b(	.dengissaÂÂ	.ylkciuq
revo	si	tegdub	lanosaes	eht	os	,sedaps	dna	stekcub	hcaeb	slles	ynapmoc	ehT	Â	1	latipac	slauqe	seitilibail	sunim	stessa	)ssol	ro(	tiforp	slauqe	sesnepxe	sunim	emocni	:swohs	teehs	ecnalab	ehT	Â	ÂÂ	htooB	J	fo	tnuoccA	:tcejbuS	yadoT	:etaD	tnatnuoccA	tnedutS	:morF	seirettaB	ateB	,renwO	ehT	:oT	MUDNAROMEM	2.31	snoitasinagro	ssenisuB	31
RETPAHC	)b(031	d/b	ecnalaB	nuJ	1	035,2	012	023,2	012	d/b	ecnala2	Â£Ã‡	057,022	055,39	sesnepxe	fo	laurccA	knaB	selbayap	edarT	seitilibaiL	tnerruC	sseL	002,7	008,4	000,21	Â£Ã→057,541	000,42	057,961	L	954,31	9.21	etaD	)a(130,62	138,81	124,72	359,76	035,2	d/c	ecnalaB	yaM	13	tnemetats	emocnI	yaM	13	031	004,2	7002	Â£Ε2	nuJ	1	d/c
ecnalaB	yaM	13	knab/hsa	C	yaM	13	sliateD	etaD	004.2	868	593	642.2	369.4	468.1	712.55	raey	eht	rof	tiforP	%02	x	000.21	sgnittif	pohs	fo	noitaicerpeD	58	+	387	sesnepxe	lareneG	ffo	nettirw	stbed	daB	gnisitrevdA	013	Â‡¢	372,5	setar	dna	tneR	gnithgil	dna	gnitaeH	seiralas	dna	segaW	:sesnepxe	sseL	tiforp	ssorG	473,59	Â£Ãλc	Â££	8-02	REBMECED
13	DEDNE	RAEY	EHT	ROF	TNEMETATS	EMOCNI	SIVAD	HTEB	7002	Â£ÃΤOCCA	130,62	6	91.22,722.84,124.72,608.02	01.21	sgniwarD	sseL	58,480.3,092.01	Treatment	of	a	title	that	has	not	been	paid	at	the	date	of	balance	â	€	â	€	œ	called	AcrÃ	©	scimo	of	expenses	â	€	â	€	œ	"That	must	be	paid	in	the	next	12	months	Date	9.10	Phone	account	to	be
paid	in	a	Mother	~	â	€	â	€	œ	"â	€	â	€	œThe	accounting	treatment	is	that	the	amount	of	£	350	should	be	treated	as	a	bad	debt.	Keep	a	plot	sketch.	Ã	,â	€	21,053,57	1,506,34	19,547,23	31	Ten	Inventure	GL	Demonstrative	of	results	GL	evaluation	of	the	inventory	as	of	December	31,	20-8	DR	C	ï	£	22,600	22,600	transferred	to	The	Demonstration	of
Results	(b)	1.	The	main	risk	of	ordinary	actions	is	that	part	or	all	the	value	of	the	actions	will	be	lost	if	the	company	loses	money	or	becoming	insolvent.	Sales	Rational	Control	Account	(see	Chapter	11)	10.11	Jonathon	Smith	Corrected	profit	for	the	year	ended	November	30,	2004	(b)	DR	Profit	Calculated	by	Jonathon	Sales	Ledger	Control	Account	20-8
ã	,â	€	1	Feb	26.790	28	feb	cr	�	£	20-8	Ã,	£	12	2,012,43	28	feb	sales	return	221,67	Sales	to	créda	1.288.7	6	28	fev	checks	received	Receiving	commercials	911.43	1.	The	return	transaction	is	recorded	in	the	opposite	way	of	a	purchase	transaction.	11.7	a)	3.00	00	1.820	36.050	13.750	Profit	of	the	Year	Shopping	Reason	Control	Account	Dr.	2003	30	Nov
30	Nov	30	Nov	30	Nov	Details	External	Returns	Bank	(Payments	to	Suppliers)	Compensation:	Sales	Reason	Balance	C	/	D	A	£	450	16,300	400	5.410	22.560	(B)	(C)	Â	€	¢	64.420	65,580	Ã	,â	€	12.7	2.960	egarag	eht	dliuber	ot	elbaliava	ecnalab	knab	a	ton	si	dna	tehs	ecnalab	eht	ni	stessa	yb	detneserper	si	tub	,sredloherahs	eht	ot	sgnoleb	tI	.dellatot	era
regdel	sesahcrup	eht	ni	selbayap	edart	fo	stnuocca	laudivini	eht	fo	secnalab	ehT	Â	Â	ÂÂ	ÂÂ	Â​Ã¢	.2	tiforp	dna	sesnepxe	,selas	sa	hcus	smeti	yfitnauq	oT	oT	yfitnauq	oT	.erutuf	ni	smelborp	wolf	hsac	dna	ytidiuqil	esuac	dluoc	siht	Â​Â​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​	​Ã¢	gniworrob	lanretxe	eht	rof	emehcs	tnemyaper	a	deen	lliw	ynapmoc	ehT	Â	ÂÂ	c	erom	setubirtnoc
rentrap	a	nehw	Â	ÂÂ	nepxe	na	sa	tnemetats	emocni	ot	tbed	dab	eht	fo	tnuoma	eht	refsnart	ot	deen	lliw	uoy	,stnuocca	dne	raey	eht	roF	.oitar	tessa	tnerruc	ten	eht	gnivorpmi	os	,decuder	eb	dluoc	slevel	yrotnevnI	Â	Â	Â	Â	Â″ÂΤ¢	.ylisae	degnahc	si	tegdub	eritne	eht	,edam	era	stnemdnema	sa	ÂΤ¢	gnitadpu	citamotu	A	Â	Â	Â	Â	Â	¢	.doirep	emit	emas	eht	ot
dehctam	era	secivres	dna	sdoog	rof	emocni	dna	sesnepxe	taht	snaem	sihT	5.41	tpecnoc	slaurccA	.)6002	tcA	seinapmoC(	ÂΤΕΤΟ37474737333333333332	moc	tsom	eht	si	ynapmoc	detimil	etavirp	ehT	)b(	)c(	)b(	)a(	1.71	seinapmoc	detimil	fo	stnemetats	laicnaniF	71	RETPAHC	005.7Â£Ãτ	=	%52	x	000.03Â£Ãλλλis	=	etad	ot	noitaicerped	000.03Â£Ãλλis	v
fo	noitaicerped	rof	noisivorP	Â	Âδ¢	004,2Â£Ãτ	=	%2	x	000,021Â£Ã→ytreporp	fo	noitaicerped	rof	noisivorP	Â	ÂÂ	ÂΤ¢	.stbed	luftbuod	fo	tnuoma	eht	yb	detatsrevo	eb	lliw	stiforp	neht	,edam	ton	si	noisivorp	a	fI	ÂτÃ¢	.dellatot	era	regdel	selas	eht	ni	selbavit	edart	fo	stnuocca	laudivini	eht	fo	secnalab	ehT	014,5	deviecer	tnuocsiD	ddA	tiforp	ssorG	saddles	fo
tsoC	yrotnevni	gnisolC	sseL	Ã¢Â¢	profit	Ã	©	a	calculated	value	showing	the	surplus	revenue	over	expenditure	for	the	year.	7	Bank	balance	b/d	Bank	balance	b/d	Dr	20-9	7	Jan	25	Jan	Comp	Supplies	Ltd	Comp	Supplies	Ltd	1	Feb	24	Feb	Balance	b/d	Comp	Supplies	Ltd	1	Mar	Bank	account	Ã​Â£	20-9	10	000	4	Jan	1	000	5	Jan	1	250	20	Jan	1	450	31	Jan	13
700	6	700	2	Feb	1	550	15	Feb	1	300	27	Feb	750	28	Feb	1	600	1	100	13	000	5	300	Balance	b/d	Paid	rent	Shop	Accessories	Comp	Supplies	Ltd	Balance	c/d	Paid	Rental	Shop	Accessories	Comp	Supplies	Ltd	Balance	c/d	Cr	Ã£500	1.500	5.000	6.700	13.700	500	850	6.350	5.300	13.000	Cr	Ã£10.000	Paid	Rental	Account	20-9	500	28	Feb	Balance	c/d	500
1.000	1.000	Cr	Ã£1.000	Store	Accessories	Account	20-9	1.500	28	Feb	Balance	c/d	850	2,350	2,350	Cr	Ã¥	2,350	Shopping	account	Balance	c/d	6	500	11	500	Cr	Ã¥	11	500	11	500	5	500	17	000	17	000	28	Feb	Balance	c/d	1	000	2	350	11	500	17	000	Dr	20-9	20	Jan	31	Bank	Balance	c/d	5	Feb	27	Feb	28	Feb	Purchase	Returns	Balance	c/d	Dr	20-9	31	Jan	28
Feb	Balance	c/d	Comp	Supplies	Limited	£20-9	5	000	7	Jan	Purchases	6	500	25	Jan	Purchases	11	500	150	1	Feb	Balance	b/d	6	350	24	Feb	Purchases	5	500	12	000	1	Mar	Balance	b/d	Sales	Account	Â£20-9	4	550	11	Jan	16	Jan	22	Jan	4	550	11	150	1	Feb	4	Feb	10	Feb	19	Feb	25	Feb	26	Feb	11	150	1	Mar	Bank	Rowcester	College	Balance	b/d	Bank
Rowcester	College	Balance	b/d	Bank	Bank	Rowcester	College	Balance	b/d	CrÃ	©	said	5	000	6	500	11	500	6	500	5,500	Trial	balance	on	January	31	20-9	(b)	Account	name	Bank	Capital	Income	Paid	Shop	Accessories	Purchasing	Comp	Supplies	Limited	Sales	Rowcester	College	Sales	returns	12	000	5	500	Cr	Ã​Â£1	000	1	250	850	1	450	4	550	4	550	1	550
1	300	1	600	1	100	1	050	11	150	500	1	500	11	500	750	100	Balance	experimental	on	February	28	20-9	(d)	Account	Name	Bank	Capital	Rent	Paid	Shop	Accessories	Shopping	Comp	Supplies	Limited	Sales	Rowcester	College	Sales	Sales	Returns	Shopping	Returns	DrÂ£	C	naJ	42	sadneV	naJ	82	oir³Ãtircse	arap	sotnemirpuS	notliB	naJ	2	632.1	£ÂaxiaC	C
selaS	naJ	41	tneR	naJ	11	461	£ÂocnaB	£Â​Ã	ocnaB	naJ	13	soir¡Ãcnab	soruJ	naJ	12	054	axiac	rop	ocnab	on	odlaS	4	d/c	sodlaS	naJ	13	O/S	57	sodatneserpa	o£Ãn	seuqehc	:ranoicidA	07.329	£Â​Ã	axiac	ed	orviL	naJ	13	6-02	£Â​Ã	atnoC	sodibeceR	sotnocseD	6-02	rD	axiac	ed	arietrac	a	moc	odroca	ed	ocnab	on	odlaS	£Â7-02	OIAM	ED	13	ME	AIR​ÃCNAB
O​Ã​ÃAILICNOCER	ED	O​Ã​ÃARALCED	)b(	ELYOD	ENAJ	£Â​Ã	rC	824	d/c	odlaS	soir¡Ãcnab	sogracnE	orugeS	Z-A	:etnenamrep	medrO	617768	nikaeD	E	517768	dtL	ahplA	417768	enotS	P	rC	oiam	13	oiam	13	oiam	61	oiam	92	oiam	41	oiam	2	7-02	6-02	4	£Â​Ã	koob	hsaC	C	002	etnednep	otis³Ãped	:soneM	02,214.1	naJ	13	6-02	rD	atnoC	soditimreP	sotnocseD
156	04	06	98	261	003	£Â​Ã	)c(	d/b	nuJ	odlaS	1	retswerB	axiaC	C	axiaC	d/b	odlaS	oiam	ed	03	oiam	ed	32	oiam	ed	61	7	oiam	ed	1	7-02	224	rD	)sair¡Ãcnab	sanuloc(	axiaC	)a(	3,8	005.2	444.1	224	05	3	913.1	54,670.1	82	axiac	ed	arietrac	a	moc	odroca	ed	ocnab	on	odlaS	57,533	detimiL	nottohS	G	05,884	05,671	553100	.sieb¡Ãtnoc	sortsiger	sod	aditimo
etnematelpmoc	laicremoc	o£Ã§ÃasnarT	o£Ãssimo	ed	orrE	O​ÃZAR	SARPMOC	¢Â​Â¢Ã	:ed	ortauQ	5,5	665.9	000.6	244.1	441	037	052.1	£Â	rC	008.62	051	051.11	005.5	000.01	£Â	rC	naJ	61	9-02	rD	008.62	050.12	000.01	008.1	050.1	057	)atlaf	me	rolav(	latipaC	soir¡ÃlaS	oicr©ÃmoC	rebecer	a	satnoC	seµÃ§Ãuloved	sadneV	naV	otnemapiuqE	oicr©ÃmoC
ragap	a	satnoC	seµÃ§ÃuloveD	sarpmoC	sadneV	axiaC	sarpmoC	ocnaB	atnoc	ad	emoN	£ÂrD	1-02	orierevef	ed	82	me	llewneerG	enaJ	ed	etecnalaB	050.12	055.4	005.6	8	665.9	005.1	471.1	09	002.3	407.2	84	058	001	050.1	000.71	053.2	000.1	£Â​Ã	rC	003.5	£Â​Ã	rD	051	£Â​Ã	rC	£Â​Ã	rC	2,5	058	057	001	£Â​Ã	rC	dtL	seilppuS	pmoC	veF	5	9-02	£Â​Ã	atnoC
sarpmoC	001	9-02	£Â​Ã	atnoC	sadnev	ed	seµÃ§ÃuloveD	d/c	oir¡Ãcnab	odlaS	veF	82	veF	21	050.1	008.1	050.1	057	058	d/c	odlaS	naJ	13	sadnev	ed	seµÃ§ÃuloveD	naJ	72	058	9-02	£Â​Ã	egelloC	retsecwoR	egelloC	retsecwoR	9-02	rD	naJ	72	9-02	rD	d/b	odlaS	raM	1	sadneV	d/b	odlaS	veF	62	veF	1	sadneV	K	K	DRARREG	P	56.131.1	07.329	59.702	p	£Â​Ã	rC
£ÂocsiD	T/C	dtL	oC	&	oir¡Ãremun	me	odacilpa	latipac	od	otnemidner	)b(	​Â	​Â¢Ã	latipac	ed	asepsed	ed	olpmexe	mu	©Ã	euq	​Â​Â¢Ã	nav	ad	arpmoc	a	,lat	omoC	.000.21£Â	etnemadamixorpa	ed	etimil	mu	moc	,orbmetes	e	otsoga	,ohluj	arap	otrebocsed	ed	edadilicaf	amu	arap	saicnªÃdivorp	ramot	asicerp	aserpme	A	¢Â​Â¢Ã	.mecnev	es	sotnemagap	so	euq
adidem		Ã	)siaicremoc	ragap	a	satnoc(	serodecenrof	sues	soa	ragap	e	)siaicremoc	rebecer	a	satnoc(	setneilc	sues	soa	otid©Ãrc	ed	adidem	amu	ritimrep	,sodauqeda	soir¡Ãtnevni	reted	aserpme	amu	a	metimrep	setneicifus	sodiuq​Ãl	setnerroc	sovitA	.sorvil	sod	aditimo	etnematelpmoc	iof	FFN	amU	3	)3(	esnepsuS	072	3	)4(	054	rbA	03	rbA	03	054	4002
ataD	£Â​Ã	B/T	rop	odlaS	sehlateD	004	rbA	03	odibecer	otnocseD	004	4002	ataD	003	.rD	asnepsuS	atnoC	)a(	esnepsuS	003	01,01	sanretni	seµÃ§ÃuloveD	005	005	3	"​Â"	omoc	ogla	moc	ra§Ãemoc	edop	ªÃcov​Â	​Â	​Â	​Â	​Â	​Â	​Â	​Â	​Â	​Â	,"otnev	o	moc	​Â"	ªÃl	ªÃcov	es	,olpmexe	roP	.soditer	sorcul	000.041£Â	e	seµÃ§Ãa	ed	oimªÃrp	000.061£Â	,ajes	uo	,000.003£Â
arap	o£Ãratnemua	savreser	sA	¢Â​Â¢Ã	.sadnev	ed	atnoc	an	orre	omsem	olep	odasnepmoc	,siamed	01	£Â	me	etnemadarre	uoluclac	sarpmoc	sad	odlas	o	,olpmexe	roP	.oir¡Ãcnab	ogid³Ãc	o	erbos	sair¡Ãssecen	seµÃ§Ãamrofni	sa	met	euq	,laicremoc	rebecer	a	atnoc	amu	rop	ocnab	oa	etnematerid	sagap	saitnauQ	etneilc	mu	rop	otnemagap	arap	air¡Ãcnab
aicnªÃrefsnarT	RC	naJ	31	naJ	1	7-02	rD	)a(	6-02	rD	ataD	orviL	axiaC	)b(	07,329	d/b	odlaS	56,131.1	d/c	odlaS	naJ	13	05,617	sotnemirpuS	K	T	:inmO	sa§ÃnaniF	ed	SCAB	otid©ÃrC	:oterid	otib©ÃD	naJ	32	51.514	d/b	odlaS	7-02	p	£Â)sair¡Ãcnab	sanuloc(	kooB	hsaC	naJ	13	nworB	B	naJ	31	765	d/b	odlaS	naJ	1	rC	7-02	ORIENAJ	ED	13	ME	OVITARTSNOMED
amount	of	money	held	in	the	bank	or	as	cash.	The	revaluation	of	the	property	added	Â£120,000	(Â£200,000	â¬	Â£80,000)	for	total	equity.	Excel	Fashions	will	pay	£	480.18	(	£	492.50	x	97.5%,	rounded)	for	full	settlement	within	14	days.	What	-	if	calculations	are	made	"The	effect	of	possible	changes	can	be	considered,	for	example,	a	reduction	in	the
credit	period	©	said	allowed	to	customers.	(c)	x	365	days	x	100	1	This	proportion	expresses,	as	a	percentage,	the	gross	profit	relative	to	the	cost	of	sales;	often	used	by	companies	to	establish	the	selling	price.	Ã¢	â​¬	Â¢	A	question	of	bonus	Ã	©	capitalization	of	reserves	-	either	capital	or	revenue	-	in	the	form	of	free	shares	issued	to	existing
shareholders	in	proportion	to	their	holdings;	No	money	flows	into	the	company.	(a)	Jim	Smith's	cash	budget	for	the	six	months	ending	June	30	20	...	Not	only	do	you	want	to	check	for	spelling	and	grammar	errors,	but	you	will	want	to	make	sure	that	the	description	flows	from	point	to	point	and	makes	sense.	Proposal	2	Formula	Return	on	capital
employed	Accountant	of	Ordinary	Students	Today	proposals	to	increase	the	financing	proposal	1	Hawke	Ltd	has	a	higher	net	profit	margin	with	a	lower	inventory	business	volume.	Ã¢	â​¬	Â¢	20-2	1	Feb	19	Feb	Ledger	General	440	14	Feb	Peter	Lounds	Ltd	002	120	18	Feb	Carpminster	College	003	320	25	Feb	High	Street	Street	Shops	004	200	28
February	Total	for	Month	Purchases	DR	Account	20-2	28	1,080	DR	20-2	2	9	Shopping	Day	Book	Â£720	CR	20-2	Ã​¬	Sales	Account	CR	Â£20-2	28	Feb	Sales	Registration	Â£1,080	6.3	(a)	Purchases	Day	Book	Data	Details	Details	GENERAL	REGISTRATION	FIACE	DOES	20-2	2	MAY-	2	31	May	Â£Â£Â£Â	Roper	&	Sons	562	PL	302	190	4	May	Wyper	Ltd	82
PL	301	200	May	Wyper	Ltd	86	PL	301	210	18	May	M	Roper	&	Sons	21	May	Wyper	Ltd	25	May	M	Roper	&	Sons	31	May	total	during	month	Purchases	DR	Account	Amount	PL	302	180	DR	91	PL	301	240	20-2	589	PL	302	98	Shopping	Day	Book	£	1,118.00	CR	20-2	£	ã	£	20-2-21	CR	20-2	£	20-2	31	May	Acquet	T	slimar	rc	should	92	plan	82	gu	15	should
71	should	71	should	71	should	71/raidbous	Elaspca	111	51	595	1695,	1	005	893	893	829,4	672	Â	£	Â	£	lyt	knab	HSac	SNHS	&	YUVRW	DTB	DTB	SNHS	&	Y	DWLA	GUA	GUA	92	92	12	GUA	GUA	GUA	21	11	GUA	GUA	1	1	7-02	sliateD	etaD	tnuocsid	edart	naht	egatnecrep	rellams	to	yllausu	Â	Â	Ã	¢	tem	tonne	Era	smret	fi	dewollasid;	and	nac	Â	Ã	Â	¢	diap
she	tnuocca	litnu	DETCDED	TON	Â	"€	â¢	tnemyap	TNVIGP	RAF	(TNUOCOUSIDE)	Ii	eht	morf	DETCDED	â	"€	sROUG	RAL	TRUF	before,	EDIY	EHT	NIWSH	OTHA	(RD	Koob	HSAB.	RETPAHC:	TNUOCSID	SDAY)	i	(Koob	Yad	Sollas)	II	(Koob	Yad	Senahc	up)	i	()	b	(08.298	Latot	02.322%	01	TNERT	03	YAM	81	YAM	82	YAM	81	YAM	82	/	b	electè	057	042
042	042	042	002	001	00.611,18	HCOUEJ	01/18-18	HCOUEJ	TINOB	355	89	081	091	58	Â	£	Â	355	LearnClup	Yam	41	63	Snoclab	Yam	1	03-02	Snrutercup	Snrutor	Snrutor	057	SNHCUP	Yam	01	SCNOCP	Yam	43	01-02	D	/	C	Ecclab	D	/	C	04	033	lp	04	1	13	yam	32	2-02	RD)	C	(DNA)	B	(HTNOM	ROF	LOOTT	YAM	132	SNHS	&	Repor	M	YAM	82	Tnuoma
Etonrefern	EntAT	TIDERC	Sliat	Koob	Koub	Yaad	Snruter	00.811,1	LTD	WAGS	CASH	F	JARVIS	SALARIA	JOES	SALARES	Phone	Salary	Box	C	/	D	35	1.051	7.937	361	3.217	1	Saving	Balance	‡	OS	B	/	D	Ref	Ref	REC	Under	£	541	254	C	500	457	1,051	628	2,043	276	275	3,217	7.937	7.4	Invoice	for	goods	sold	in	Date	Singh	Singh	(b)	(B)	(B)	(C)	20-5	01	Mar
21	Mar	March	21	Mar	21	Mar	31	March	31	March	31	March	31	March	31	March	31	March	31	March	31	March	31	of	31	March	31	March	31	March	31	March	31	March	31	March	31	March	31	March	31	Marx	31	Marx	Received	for	Goods	Bought	in	Crécial	Shopping	Okara	Limited	Book	Note	Emitted	for	Sales	Returns	Ss	Johnson	Day	Book	Shopping
Okaro	Limited	Sales	Returns	S	Johnson	Credit	Note	Received	Shopping	Returns	Roper	&	Shopping	Roper	&	Company	Day	Book	Returns	Details	Balcases	B	/	D	Sales	*	Sales	Bank	Sales	Bank	Sales	Sales	*	Hobbs	Ltd	Prat	Ley	&	Co	Ref	Discount	Allowed	by	£	CC	30	50	80	1	ABS	B	/	D	*	11	CASH	CASH	BOOK	BANK	DATE-£	106	3,214	100	950	1.680	150
1.800	150	1.680	150	1,800	150	1.680	2,000	720	1.160	706	13.632	423	8,259	20-5	MAR	21	Mar	20	Mar	20	Mar	21	Mar	26	Mar	21	Mar	21	Mar	Mar	31	Mar	Mar	31	Mar	Mar	31	Mar	21	Mar	21	Mar	21	Mar	31	Mar	Mar	21	Mar	21	Mar	21	Mar	21	Mar	26	sea	21	Mar	311	max.	R	31	Mar	31	Mar	CR	CR	Ref	Banking	Bank	Received	£	£	£	0.ly	Cleaning
Expenses	35	Shopping	10675	1.200	Cash	10676	C	150	Postings	50	Phone	10677	168	Stationery	128	Money	10678	C	150	Misc	Expenses	70	Salarios	10679	2,000	Electricity	10680	106	Evans	&	CO	10681	45	855	A	Bennett	10682	26	494	Balances	C	/	D	423	8.259	71	706	13.632	Details	An	alternative	way	to	show	the	3	March	March	3	transchains	is	to
record	the	total	quantity	of	sales	in	the	column	of	Bito	and	then	to	show	the	quantity	bench	as	a	separate	transfer,	that	is,	the	bitary	bank,	criterion.	Many	private	limited	companies	are	small	businesses,	often	on	family	owned	and	seemed	appropriate	that	Wullie	Mcduff	considers	this	form	of	business	organization.	Was	there	themes	present
throughout	the	book?	7.6	Bank	paid	permanent	money	directly	at	regular	intervals	at	the	company's	request.	Emissions	of	debt	-	a	different	type	of	funding	funding	no	caso	dos	emprÃ	©	interest,	instead	of	shares	and	dividends,	interest	will	increase	by	1	800	000	from	£1	200	000	to	£3	000	000	©	fixed,	regardless	of	the	level	of	interest	rates,	the
bondholders	who	may	require	a	guarantee	for	their	loan	©	valuation	in	the	form	of	a	mortgage	on	the	assets	of	the	company;	this	may	restrict	the	use	that	the	company	can	make	of	assets	=	2:1	or	200%	is	£25,000,000	ordinary	actions	are	not	normally	refundable,	then	the	company	will	have	financing	for	the	foreseeable	future	0.36:1	or	36%	*
Ordinary	actions	are	25,000,000	+	20,000,000	and	bonus	account	is	10,000,000	4.4	00,000	Ã¢	Â​	Â​000*	Issuance	of	Ordinary	Acts	9,400,000	Dividends	paid	Este	jÃ¡	Ã	©	a	high	gear	index	that	investors	will	not	want	to	see	going	above	1:1	or	100%.	Frimley	44.0%	78.7%	39.8%	4.2%	95	days	or	3.8	times	per	year	2.4:1	1.3:1	60	days	8.1%	(d)	Profit	of
the	year	x	100	Capital	employed*	1	*	Private	limited	companies:	capital	in	ordinary	shares	+	reserves	+	capital	in	preferential	shares	+	capital	of	enterprises	©	Individual	estimate	traders:	the	amount	of	capital	Â​	Â​	Ownership	in	the	enterprise	Return	on	invested	capital	(RCA)	expresses	the	profit	of	a	company	in	relation	to	the	amount	of	capital
invested	by	the	owner	in	the	enterprise.	(a)	a	source	document	is	used	to	update	the	accounting	records.	18.6	gross	profit	margin	Gross	revenue	x	100	1	This	ratio	expresses,	as	a	percentage,	gross	profit	relative	to	revenue.	This	is	©	an	example	of	the	use	of	the	concept	of	prudence.	Any	non-surplus	current	assets	could	llahsraMÂ​Ã¢N	fo	tnuoccA	521
ecnerefeR	sliateD	seirtne	fo	lasrevir	etaD	521	)d(	Â£Ã​	rC	rD	LS	llahsraM	N	LG	ffo	nettirw	stbed	daB	ceD	13	8-02	ecnerefeR	sliateD	etaD	)e	(	.ssenisub	eht	ni	detsevni	latipac	eht	seceder	ti	erofereht	,renwo	eht	yb	ssenisub	eht	fo	tuo	nekat	sdoog	ro	hsac	si	tI:nosaeR	yb	detneserpeR/yb	decnaniF/latipaC:noitceS	raey	eht	rof	sgniwardD	ytilimail	mret-
trohS	seireuq	teehs	ecnalB	tcejbuS	tnedutS	gnitnuoccA	laicnaniF	morF	pohS	lloD	sÂ​Â​Ã¢yraM	fo	roteirporp	,tonhtubrA	yraM	yadoT	00.77	8.6	32.076.21	.)	1	lasoporp	naht	noitcuder	rellams	a	(%65.5	ot%98.7	morf	decuder	eb	lliw	deyolpme	latipac	no	nruteR	Â¢Â​Ã¢	.rewol	eht	si	revehcihw	eulav	elbasilaer	ten	ro	tsoc	fo	rewol	eht	ta	deulav	eb	dluohs
yrotnevnI?gnitnuocca	laicnanif	si	tahW	1	RETPAHC	7.1	63	gnitnuocca	ni	ygolonhcet	retupmoc	fo	tcapmi	ehT	02	43	lortnoc	yrategdub	dna	gnitegduB	91	13	sisylana	oitaR	81	82	seinapmoc	detim	il	fo	stnemetats	laicnaniF	71	52	stnuocca	lanif	redart	elos	gniraperP	61	32	stnuocca	lanif	fo	stcepsa	rehtruF	51	22	noitaulav	yrotnevni	dna	stpecnoc
gnitnuoccA	41	12	snoitasinagro	ssenisuB	31	ku.	oc.	skoobenrobs.	www	]detcetorpÂ	Ã​liame[	liamE	170847	50910	leT	detimiL	skooB	enrobsO	yb	dehsilbuP	.stnuocca	htob	ni	yltcerrocni	deretne	tnuomaA	)noitpircsnart	ro	(	yrtne	lanigiro	fo	rorrE	061	023	Â£Ã​	2.6	.ssenisub	a	fo	ytilibats	laicnanif	mret-gnol	eht	htiw	denrecnoc	si	gniraeG	tiderc	no	naht
rehtar	hsac	rof	eb	lliw	selas	tekramrepus	tsom	esuaceb	citsilarnu	si	siht;noitaluclac	siht	rof	desu	erugif	eunever	*	)sevreser	+	serahs	yranidro(ytiuqE	)yna	fi	,	serahs	ecnereferp	+	latipac	naol	(	tbeD	gniraeg	.derevocer	eb	lliw	tbed	eht	fo	enon	taht	noinipo	eht	fo	era	uoY	.tnuocca	selas	tiderc	,tnuocca	'sehguH	J	A	tibed	sa	deretne	neeb	sah	sehguH	T	A	ot
tiderc	no	sdoog	fo	elasa	,elpmaxe	roF	.ylevitcepser	tnuocca	lortnoc	regdel	sesahcrup	dna	tnuocca	lortnoc	regdel	selas	fo	secnalab	eht	htiw	eerga	dluohs	slatot	esehT	Â¢Â​Ã¢	.sotar	ytidiuqil	evorpmi	ot	dlos	OFF	as	a	bad	debt	-	see	dated	memorandum	.............	Ã¢	â​¬	Â¢	Nominal	value	Ã	©	the	nominal	value	of	a	part	that	is	©	inserted	into	accounts,	for
example	5p,	10p,	25p,	50p	or	Â£1.	If	expenditure	could	be	reduced,	the	net	profit	margin	would	improve,	and	also	©	m	would	return	to	the	capital	employed.	Ã¢	â​¬	Â¢	The	concept	of	accounting	is	©	prudence.	â​¬	â¢	CR	errone	/	error	of	the	Commission's	transaction	entered	in	the	wrong	person's	account.	***	Net	book	value	(Â£8,000	Â£6,000)	Loss
of	sale	price	16.5	Â£2,000	1,900	100	(a)	Cost	of	Van	capital	expenditure	(b)	Less	closing	Inventory	cost	of	sales	Gross	profit	Add	income:	Discounts	received	Â£	11,650	Air	conditioning	350	Total	Less	Expenditure:	Expenditure	on	running	vehicles	1,480	+	230	Lease	and	prices	Writing	Expenditure	2,220	"120	Salaries	and	Salaries	Depreciation:	Office
equipment	Vehicle	12,550	Revenue	expenditure	fiscal	discs	165	Extended	guarantee	cost	220	Fuel	tank	John	Henson	Result	for	the	year	ended	31	December	20-8	Revenue	opening	Revenue	Inventory	purchases	Chapter	16	Preparation	of	the	single	trader	Final	accounts	16.1	Â£	27.400	40	Premium	Insurance	450	Total	875	Profit	for	the	year	25	Â£
6.250	71.600	77.850	8,500	Â£	122.000	69.350	52.650	285	52.935	1.710	5.000	2.100	18.950	1.000	3.000	32.410	20.000	16.6	Ken	Tucky	(a)	Profit	and	loss	statement	for	the	year	End	31	March	2006	Employee	at	31	March	2006	from	December	20-8	Â£Â£Cost	Proof	for	Dep'n	Net	Office	of	the	value	of	the	book	EQUIPMENT	10,000	1,000	9,000	2,000
3,000	2,000	of	2,000	18,000	â​¬	Revenue	Â£	Reseller	Smaller	Returns	into	purchases	280,797	â​¬	"2,170	goods	for	own	use	8,500	Accounts	receivable	5,225	Prepayment	©	Expenditure	less	Closure	Inventory	120	Bank	278.263	308.361	Less	Expenditure:	725	Salaries	128.528	+	1.383	Motor	Expenditure	47.870	Ã​¬	"18.500	4.910	230	29.370	7.810
Insurance	7.780	Ã¢	â​¬"	286	General	expenditure	1.368	33.713	Depreciation	provision:	9.430	Property	27.430	Equipment	Motor	vehicles	2.900	1.140	13.448	227.154	Financed	Capital	Opening	capital	20.000	Add	Profit	for	the	year	20.525	81.207	Depreciation	calculations	40.525	Less	Loan	©	estimates	129,911	Cancelled	bad	debt	rates	5,140	Net
assets	40,135	Gross	profit	Less	Liabilities	Current	Net	Current	Assets	or	Working	Capital	39,771	278,627	Sales	cost	14,570	Accra	©	Expenditure	saving	586,624	318,398	Current	assets	Inventory	Commercial	accounts	837	Net	revenue	Opening	inventory	587,461	13,095	27,430	(b)	26	Ã¢Â¢	Property:	Ã	Â£145,000	x	2%	=	Ã¢Â£2,900	Ã¢Â¢	Equipment:
Ã	Â£11,400	x	10%	=	Ã	Â£1,140	Ã¢Â¢	Motor	vehicles	Ã¢Â£	42,000	+	18,500	acquisition	=	60,500	acquisition	=	26,880	depreciation	up	to	©	Date	=	Â£33,620	x	40%	=	Â£13,448	additional	information	4	Â¢	This	is	©	um	prÃ	©-	payment	of	expenses.	Normally	for	the	same	fixed	amount	for	goods	and	services	provided	(i)	DR	Supplier/Com	©	rcio	a
pagar	8.2	DR	Banco	1	Feb	CR	Cliente/ComÃ	©	rcio	receivable	(a)	e	(b)	Details	Disc	Â£1	Jan	Balance	b/d	Box	Â£50	6	Jan	R	Reed	4	Date	20-6	Details	366	752	27	Jan	Salaries	642	20	Jan	British	GÃ¡s	248	1	319	3	1	Feb	Balance	b/d	1	444	50	2	500	Bryant	&	Sons	d)	Advantages	include:	limited	liability	can	only	lose	the	amount	of	your	investment	(along
with	any	money	not	paid	on	your	shares);	the	shareholders'	personal	assets	are	not	available	to	the	company	Â​Â​	the	limited	company	©	separate	from	owners	Â​Â¢	ability	to	raise	finance	Â​Â​	the	smallest	company	can	raise	funds	from	venture	capital	companies,	relatives	and	friends;	debentures	can	be	issued	to	raise	long-term	financing	from	creditors
and	investors	Â¢	17.2	a	limited	company	can	have	a	higher	position	and	status	in	the	business	community,	allowing	you	to	benefit	from	economies	of	scale,	and	making	it	large	enough	to	employ	specialists	Disadvantages	include	membership	is	all	Ordinary	have	voting	rights,	so	Wullie	may	lose	some	control	of	the	business	³Â​Â¢	Ã​Â¢	.000.008.1	£Â
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